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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008380, respuesta a la pregunta escrita relativa a Plan de Acción Andalucía Smart 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia se informa que el Plan de Acción Andalucía 
Smart 2020 (PAAS 2020) dispone de un presupuesto inicial de 9,1 millones de euros, para poner en marcha 
en el periodo 2016-2022 distintas actuaciones, destacando:

1. LIBRO BLANCO ANDALUCÍA SMART
Documento que contempla como novedad una herramienta para el seguimiento de la hoja de ruta de 

ciudad inteligente, a partir de la incorporación de servicios y herramientas TIC.
– Situación: el documento está disponible en la URL: 

https://www.andaluciasmart.andaluciaesdigital.es/libro-blanco
– Revisión de este documento en el tercer cuatrimestre de 2019, con un presupuesto de 20.000 €.

2. MARCO TECNOLÓGICO PARA CIUDADES INTELIGENTES DE ANDALUCÍA
Con esta actuación se elaborará el marco de referencia tecnológica para que las ciudades puedan definir 

sus proyectos tecnológicos en los diferentes ámbitos de ciudad inteligente, contemplando la definición de 
estándares de referencias, tecnología de referencia, casos de éxito, análisis de los sectoriales de gestión 
municipal, etc.

– Firma del Contrato: 31-8-2018
– Importe adjudicado: 207.000 €
– Plazo de ejecución: 12 meses
– Situación: en ejecución

3. BOOTCAMP–ENTRENAMIENTO Y CAPACITACIÓN EN MATERIA DE DESARROLLO ESTRATÉGICO 
DE CIUDADES INTELIGENTES

Proyecto para la capacitación de los responsables políticos y técnicos de las administraciones locales en 
materia de diseño y desarrollo de estrategias de ciudad inteligente.

– Firma del Contrato: 20-12-2018
– Importe adjudicado: 381.000 €

https://www.andaluciasmart.andaluciaesdigital.es/libro-blanco
https://www.andaluciasmart.andaluciaesdigital.es/libro-blanco
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– Plazo de ejecución: 24 meses
– Situación: en ejecución la primera de las 5 convocatorias que contempla

4. RADIA
Se está desarrollando a través de un Convenio de colaboración entre la Junta de Andalucía y la FAMP. 

Entre las actuaciones que contempla este convenio, podemos citar las de elaboración de la Estrategia 
Local de Ciudad Inteligente para Andalucía, la puesta en marcha de Grupos Motores Locales en materia de 
Gobernanza y Desarrollo Inteligente, la creación del Observatorio de Ciudades Inteligentes de Andalucía, y 
la activación del Ecosistema Smart de Andalucía.

– Firma del Convenio: 31-10-2017
– Presupuesto: 150.000 €
– Plazo de ejecución: 18 meses
– Situación: en proceso de justificación

5. PORTAL COLABORATIVO ANDALUCÍASMART
Construcción de un sitio web para publicar los contenidos relacionados con el avance y seguimiento 

del PAAS2020, herramientas colaborativas y de gestión, catálogo de buenas prácticas, publicación de 
documentación técnica para el desarrollo de proyectos técnicos de ciudad inteligente y otros.

– Firma del Contrato: 20-10-2018
– Importe adjudicado: Lote1: 74.900 €; Lote2: 71.400 €
– Plazo de ejecución: 12 meses
– Situación: en ejecución

6. IMPULSO DE LA I+D+I EN EL ÁMBITO DE CIUDADES INTELIGENTES
FIWARE es un proyecto europeo que pretende la construcción de una plataforma abierta que integre 

los estándares de desarrollo para aplicaciones y servicios de los ámbitos de las ciudades inteligentes, la 
agrotecnología, la industria 4.0 o el Internet de las Cosas. Para el cumplimiento de este objetivo estratégico 
del PAAS2020, la principal actuación puesta en marcha es FIWARE ZONE, un proyecto de colaboración 
público-privada entre la Junta de Andalucía y Telefónica para apoyar el desarrollo del ecosistema empresarial 
y de emprendimiento vinculado al desarrollo de aplicaciones inteligentes basadas en tecnología FIWARE, 
destinadas a las ciudades, y otros ámbitos como la agricultura o la industria 4.0.

– Firma de la Adenda Fiware Zone: 20-1-2014
– Plazo de ejecución: 20-1-2020, prorrogable
– Situación:

– Empresas formadas en tecnología FIWARE:     96
– Proyectos piloto desplegados con tecnología FIWARE:   14
– Personas ámbito universidad formadas en tecnología FIWARE:  641
– Retos de innovación abierta con tecnología FIWARE convocados:  5
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7. LABORATORIOS URBANO ANDALUCÍA SMART LAB
Las actuaciones realizadas se han centrado en el despliegue de 4 laboratorios que incluyen servicio de 

red y diferente tipo de sensores basados en tecnología FIWARE, para su utilización en el ámbito de las 
ciudades inteligentes y la agricultura.

– Firma de la Adenda Fiware Zone: 20-1-2014
– Plazo de ejecución: 20-1-2020, prorrogable
– Situación:

– LABs con tecnología FIWARE:     4
– PT Cartuja (Sevilla). Sensores:    26
– Campus de la Universidad de Málaga. Sensores:  30
– Centro IFAPA de Córdoba. Sensores:   96
– Centro IFAPA de Almería. Sensores:   46

8. OFICINA DE ASESORAMIENTO A AYUNTAMIENTOS EN MATERIA DE CIUDADES INTELIGENTES
Programa de asesoramiento a ayuntamientos en cuestiones metodológicas, estratégicas, tecnológicas, y 

de financiación, de proyectos de todos los ámbitos de las ciudades inteligentes. El servicio de oficina técnica 
se pondrá en marcha a través de Sandetel, y está planificada para que entre en servicio de forma sincroni-
zada a la actuación Programa de Financiación para Ciudades Inteligentes.

9. PROGRAMA DE FINANCIACIÓN CIUDADES INTELIGENTES DE ANDALUCÍA
Programa de financiación para el desarrollo y ejecución de proyectos tecnológicos en todos los ámbitos de 

las ciudades inteligentes dirigido a ayuntamientos menores de 20.000 habitantes y/o agrupaciones de éstos 
a través de las diputaciones. Se priorizarán los proyectos tecnológicos que mejor se adecuan al modelo de 
ciudad inteligente de Andalucía (proyectos sostenibles, con mejora o eficiencia de los servicios públicos, que 
incluyan la participación ciudadana, etc.). La Junta de Andalucía, a través de FEDER, financiará el 80% del 
presupuesto de los proyectos y las entidades locales un 20%. La ejecución de los proyectos será a través 
de una Entidad Colaboradora pendiente de adjudicar.

– Firma del Acuerdo de Inicio del Expediente: 14-6-2018
– Presupuesto: 10.000.000 €
– Situación: publicación de la Convocatoria en el cuarto trimestre de 2019

10. SERVICIO DE INNOVACIÓN TECNOLÓGICA Y CALIDAD DE LA PLATAFORMA MODELO OBJE-
TIVO DE AYUNTAMIENTO DIGITAL (MOAD)

Con esta actuación se impulsa un modelo sostenible de gobierno electrónico para las administraciones locales de 
Andalucía a través la centralización del uso y la innovación tecnológica de la plataforma de tramitación electrónica 
MOAD y de su Catálogo Único de Procedimientos Electrónicos para las Administraciones Locales de Andalucía.

– Firma del Contrato: Lote1: 1-6-2018; Lote2: 7-6-2018
– Importe adjudicado: Lote1: 904.700 €; Lote2: 355.500 €
–Plazo de ejecución: 36 meses
– Situación: en ejecución
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En relación al PAAS2020, las principales medidas a poner en marcha y su planificación y presupuesto 
son las siguientes:

PROGRAMA DE FINANCIACIÓN CIUDADES INTELIGENTES DE ANDALUCÍA
– Presupuesto: 10 millones €
– Fecha estimada de publicación: último trimestre de 2019
– Desarrollo de los proyectos: 2020-2022
– Cierre del proyecto y certificación del FEDER: 2023

OFICINA DE ASESORAMIENTO TÉCNICO Y DE FINANCIACIÓN A AYUNTAMIENTOS
– Presupuesto: 800.000 €
– Fecha estimada de licitación del servicio: último trimestre de 2019
– Plazo de ejecución: 48 meses
– Cierre del proyecto y certificación del FEDER: 2023

Por todo lo demás, se remite a lo ya informado en la Comisión de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad del 29 de abril de 2019, durante el debate agrupado de las iniciativas par-
lamentarias 11-19/APC-000519, 11-19/APC-000526 y 11-19/APC-000533 publicado en el Diario de 
Sesiones del Parlamento de Andalucía, núm. 57.

Sevilla, 20 de septiembre de 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008381, respuesta a la pregunta escrita relativa a menores y nuevas tecnologías

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia se informa que, con el fin de orientar a padres 
y madres sobre los posibles riesgos que puede conllevar la relación de los menores y adolescentes con la 
Sociedad del Conocimiento y la Economía Digital a edades cada vez más tempranas, la Consejería de Eco-
nomía, Conocimiento, Empresas y Universidad ha confeccionado dos guías, una centrada específicamente 
en la infancia (entre 3 y 11 años) y otra en la adolescencia (más de 11 años).

La difusión de estas publicaciones se realiza a través de dos de los proyectos impulsados por esta Con-
sejería, en concreto, la Red de Acceso Público a Internet (en municipios de menos de 20.000 habitantes) y 
Andalucía Compromiso Digital (en municipios de más de 20.000 habitantes), en colaboración con los Centros 
Educativos y las AMPAs de la Comunidad Autónoma andaluza.

De la misma forma, buscando un mayor aprovechamiento del uso de la tecnología por parte de los 
menores, en el marco de ambos proyectos se realizan jornadas formativas en materias como la robótica o 
la programación en scratch que contribuyan además a fomentar las vocaciones STEM.

Estas medidas no se pueden cuantificar en términos económicos, ya que el importe de las mismas se 
encuadra en la globalidad de proyectos y actividades a llevar a cabo en materia de digitalización, lo que no 
permite su desagregación.

Sevilla, 20 de septiembre de 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008382, respuesta a la pregunta escrita relativa a escuelas conectadas, extensión del acceso 
a la banda ancha ultrarrápida de centros públicos docentes de Primaria y Secundaria ubicados en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se informa que con fecha 16 de diciembre 
de 2015, la Junta de Andalucía firmó un Convenio trilateral con el Ministerio de Educación, Cultura y 
Deportes y la entidad pública empresarial Red.es para la extensión del acceso a la banda ancha ultra-
rrápida de los centros docentes españoles (centros de enseñanza obligatoria Primaria y Secundaria 
sostenidos con fondos públicos), mediante el cual, la Comunidad Autónoma andaluza se adhería al 
Programa nacional Escuelas Conectadas

El objetivo principal del Convenio es dotar a los centros educativos de una infraestructura WIFI y un 
servicio de conectividad de alta capacidad, estableciéndose que la entidad Red.es sería la encargada de 
incoar el expediente de licitación y realizar el seguimiento del proyecto, abonando hasta un importe máximo 
de 62.511.600,00 € (IVA incluido) destinado a la implantación de la infraestructura WIFI y del servicio de 
conectividad, mientras que la Junta de Andalucía aceptaba la cesión del contrato incoado por Red.es una vez 
implantada la infraestructura WIFI y el servicio de conectividad en todos los centros, asumiendo únicamente 
el coste recurrente del servicio de conectividad hasta un máximo de 4.158.000 € (IVA no incluido) al año.

Como parte de las estipulaciones del Convenio Trilateral se han desarrollado una serie de actuaciones, 
tanto por parte de Red.es como por la Junta de Andalucía necesarias para la ejecución del mismo, entre 
las que destacan:

ACTUACIONES REALIZADAS HASTA EL MOMENTO POR PARTE DE RED.ES

– LICITACIÓN “ESCUELAS CONECTADAS ANDALUCÍA”: el 7 de septiembre de 2016, la entidad Red.
es publicó el contrato de suministros y servicios denominado Escuelas Conectadas Andalucía, cuyo objeto 
consistía en el suministro, instalación y garantía de una solución de red inalámbrica, y acceso y prestación de 
un servicio de banda ancha ultrarrápida, para los centros docentes no universitarios de primaria y secundaria 
obligatoria ubicados en la Comunidad Autónoma de Andalucía sostenidos con fondos públicos.
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La licitación contemplaba un período de 4 años (2 años para la fase de suministro y otros 2 durante los 
que el adjudicatario prestaría el servicio de mantenimiento y operación de la solución ofertada) más 2 años 
de prórroga. Una vez finalizada la primera parte del contrato correspondiente al despliegue de la solución, 
Red.es cedería el contrato a la Junta de Andalucía, la cual se haría cargo del mismo, así como de la cuota 
de mantenimiento resultante de la adjudicación.

Para esta licitación, por procedimiento abierto, se estableció un importe máximo de 53.399.530,58 € 
(IVA excluido). La duración se estableció en 48 meses con la posibilidad de acordar dos prórrogas, con 
una duración para cada una de ellas de 12 meses como máximo, siendo obligatoria la prórroga para el 
adjudicatario. El valor del contrato, con las eventuales prórrogas incluidas, se estimó en 61.405.930,58 € 
(IVA excluido).

El 16 de noviembre de 2016 se adjudicó el contrato a Telefónica S.A.U. por un importe de 40.049.647,94 € 
(IVA excluido), siendo el 20 de diciembre de 2016 la fecha de su formalización.

El importe del coste recurrente del servicio de conectividad por el que Telefónica se adjudicó el contrato 
fue de 0 €, por lo que la Junta de Andalucía no asume gasto alguno al aceptar la cesión del contrato, una 
vez finalice por completo la fase de despliegue.

ACTUACIONES REALIZADAS HASTA EL MOMENTO POR LA JUNTA DE ANDALUCÍA

– LICITACIóN DEL NIX BÁSICO: La solución técnica adoptada para el proyecto de Escuelas Conec-
tadas Andalucía contemplaba la utilización de RedIRIS como proveedor de acceso a internet para los 
centros docentes pero carecía de un mecanismo de navegación segura para la comunidad educativa. 
Así, la Junta de Andalucía optó por completar la solución de Escuelas Conectadas con un servicio de 
seguridad en la navegación y filtrado de contenidos proporcionado por el Nodo de Interconexión (en ade-
lante, NIX) de la Red Corporativa de Telecomunicaciones de la Administración de la Junta de Andalucía 
(en adelante, RCJA).

Teniendo en cuenta que el caudal de acceso a Internet podría aumentar hasta los 400 Gbps, se puso 
en marcha el procedimiento de licitación para la contratación de un NIX adaptado a los requerimientos de 
capacidad de los centros educativos. De esta forma, en febrero de 2018, la Administración autonómica 
publicaba el contrato que soportaría el servicio de NIX Básico, que proveería el servicio de interconexión 
para los centros educativos y que fue adjudicado, el 31 de octubre de 2018, a la entidad Informática El Corte 
Inglés S.A. por un importe neto de adjudicación de 14.340.287,91 euros (IVA excluido), siendo la fecha de 
formalización del mismo el 17 de enero de 2019. Esta nueva contratación permite realizar la securización 
de un tráfico de datos de hasta 400Gbps

– AMPLIACIÓN DE LA CAPACIDAD DEL NODO DE INTERCONEXIÓN (NIX) (LOTE 7) DEL CON-
TRATO DE LA RED CORPORATIVA DE TELECOMUNICACIONES DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA. 
No obstante, mientras que el nuevo contrato no estuviese adjudicado, se hizo necesario acometer una 
ampliación de la capacidad del Nodo de Interconexión existente para poder asumir el incremento de cau-
dal que estaban cursando los primeros centros integrados en el nuevo proyecto de Escuelas Conectadas 
Andalucía. La ampliación de capacidad, de 5 Gbps a 20 Gbps, tuvo lugar en julio de 2017 y conllevó un 
coste 72.384,89 € (IVA incluido).



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 252 XI LEGISLATURA 27 de enero de 2020

Pág. 10

B
O

PA
_1

1_
25

2

Durante el año 2019, las actuaciones más destacadas por parte de la Junta de Andalucía son la puesta 
en marcha del NIX Básico y la aceptación de la cesión del contrato ESCUELAS CONECTADAS 
ANDALUCÍA.

Hasta el momento se han beneficiado de este Programa el 89% (3.176) de los centros públicos de 
primaria y secundaria de Andalucía. Estos centros son los que ya han migrado a la nueva conectividad. A 
lo largo de 2019 se beneficiarán los restantes centros públicos de primaria y secundaria de Andalucía que 
aún no han migrado, que corresponde con el 11% de los mismos (148).

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008383, respuesta a la pregunta escrita relativa a Red Corporativa de Telecomunicaciones de 
la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se informa que mediante Acuerdo del Consejo 
de Gobierno de 2 de junio de 1998, se creó la Red Corporativa de Telecomunicaciones de la Administración 
de la Junta de Andalucía (RCJA), constituida por todos los medios tecnológicos y sistemas de telecomuni-
caciones, sean o no de titularidad de la Junta de Andalucía, destinados a prestar los servicios de telefonía 
vocal (fija y móvil), transmisión de datos, señales de vídeo y otros que en el futuro pudieran incorporarse, 
a las Consejerías y Organismos Autónomos de la Administración de la Junta de Andalucía, así como a sus 
Empresas y a otras Entidades e Instituciones públicas andaluzas.

Con posterioridad, por Acuerdo de 27 de diciembre de 2013 del Consejo de Gobierno se realizó la 
ampliación del ámbito subjetivo de aplicación de la RCJA, para extenderlo a la totalidad del sector público 
autonómico y a otras administraciones públicas y corporaciones de Derecho Público ubicadas en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía. Esta nueva modificación contemplaba los organismos cuya adhesión a la 
RCJA sería obligatoria y aquellos que podrían adherirse de forma voluntaria.

En relación a los servicios prestados por RCJA, son los enumerados en el Acuerdo de Consejo de Gobierno 
de 2 de junio de 1998, posteriormente modificado por el Acuerdo de 27 de diciembre de 2013.

Salvo los servicios de radio móvil privada, sobre los cuales se está preparando la creación de la Red 
Única de Emergencias de la Administración de la Junta de Andalucía, el resto se configuran en torno a siete 
contratos, resultado de la licitación independiente de tres expedientes de contratación más un contrato adi-
cional derivado de un convenio de colaboración con Red.es y el Ministerio de Educación.

El objeto y alcance de cada uno de los siete contratos de la RCJAv4 es el siguiente:

1. SERVICIOS TRONCALES DE COMUNICACIONES Y SEGURIDAD (Adjudicatario: Informática El 
Corte Inglés S.A.) EXP. ADM 2017/0016 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE LA RED CORPORATIVA 
DE TELECOMUNICACIONES DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA LOTE 1. Provee los servicios de navegación 
y publicación segura (antivirus, cortafuegos, control de intrusión, análisis de malware) a través de los deno-
minados Nodos de Interconexión Avanzado (NIX Avanzado) y Nodo de Interconexión Básico (NIX Básico) 
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con Internet u otras redes externas. Quedan excluidos de la prestación del servicio en esta contratación los 
centros del Sistema Sanitario Público Andaluz, que se encuentran dentro el alcance del contrato que se 
expone más adelante, denominado SERVICIO DE COMUNICACIONES CRÍTICAS PARA EL SSPA.

2. SERVICIOS DE ACCESO DE DATOS (Adjudicatario: UTE Telefónica de España–Telefónica Móviles) 
EXP. ADM 2017/0016 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE LA RED CORPORATIVA DE TELECOMUNI-
CACIONES DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA LOTE 2. Provee los servicios de comunicaciones de datos para 
las sedes de la RCJA. Además de estos servicios, se incluyen los servicios de transporte IP de señales de 
radio y televisión entre las sedes y ubicaciones donde tiene presencia la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión de Andalucía (RTVA). Estos servicios se proveerán a todas las sedes de la RCJA (alre-
dedor de 4.500) exceptuando las sedes del Sistema Sanitario Público de Andalucía (SSPA) cuyos servicios 
de acceso se prestan a través de otro contrato que se expone a continuación; y los centros públicos de 
educación primaria y secundaria que forman parte del Convenio de Escuelas Conectadas, a través del cual 
se les proporciona un servicio de acceso de datos de banda ancha ultrarrápida.

3. SERVICIOS DE VOZ Y SERVICIOS EN MOVILIDAD (Adjudicatario: UTE Telefónica de España–Tele-
fónica Móviles) EXP. ADM 2017/0016 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE LA RED CORPORATIVA DE 
TELECOMUNICACIONES DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA LOTE 3. Proveerá los servicios de comunicaciones 
de voz y datos en movilidad de los usuarios de la RCJA y otros servicios de voz para los centros de la Junta 
de Andalucía. Los principales servicios provistos dentro de este lote son los servicios de voz fija en las sedes 
de la Junta de Andalucía, los servicios de voz móvil y datos para los usuarios en movilidad, y otros servicios 
como las comunicaciones del servicio de emergencias del 112. El alcance de este contrato se extiende a 
más de 8.300 sedes, con más de 62.000 extensiones de voz fija y aproximadamente 26.000 líneas móviles. 
Quedan excluidos de esta contratación los servicios de la misma naturaleza que se encuentran dentro el 
alcance del contrato que provee los servicios del Servicio Sanitario Público de Andalucía.

4. SERVICIO DE COMUNICACIONES CRÍTICAS PARA EL SSPA (Adjudicatario: UTE Telefónica de 
España–Telefónica Móviles) EXP. ADM 2017/0016 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE LA RED COR-
PORATIVA DE TELECOMUNICACIONES DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA LOTE 4. Provee los servicios de 
telecomunicaciones integrales para el Sistema Sanitario Público de Andalucía (SSPA). Estos servicios son un 
compendio de los servicios prestados por los tres contratos anteriores (seguridad, datos y voz), además de 
los servicios de acceso a Internet. También se incluyen proyectos singulares como las Comunicaciones del 
Servicio de Emergencia 061 y Salud Responde. Estos servicios se proveerán a todas las sedes del SSPA 
(alrededor de 1800) con un total de 51.000 extensiones de voz fija y 13.000 líneas móviles.

5. SERVICIO DE ACCESO A INTERNET I (Adjudicatario: Telefónica de España S.A.U.) EXP. ADM 2017/0013 
CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE ACCESO A INTERNET PARA LA RED CORPORATIVA DE LA JUNTA DE 
ANDALUCÍA. LOTE 1. Es objeto de este este contrato el de dotar a la Junta de Andalucía de un caudal de acceso a 
Internet, actualmente de 1,8 Gbps, pero que puede alcanzar los 10 Gbps. Dicho servicio es necesario para mantener 
la presencia de la Junta de Andalucía en Internet, así como para ofrecer a la ciudadanía el acceso a los servicios 
públicos digitales. Se trata de un servicio principal, de mayor caudal respecto al servicio de acceso a Internet II.
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6. SERVICIO DE ACCESO A INTERNET II (Adjudicatario: Vodafone España S.A.U.) EXP. ADM 2018/0001 
CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE ACCESO A INTERNET II PARA LA RED CORPORATIVA DE LA 
JUNTA DE ANDALUCÍA. Es objeto de este este contrato el de dotar a la Junta de Andalucía de un caudal 
de acceso a Internet, actualmente de 0,9 Gbps, pero que puede alcanzar los 10 Gbps. Se trata de un ser-
vicio secundario, de menor caudal respecto al servicio de acceso a Internet I y provisto por otro operador, 
garantizando que ante la caída de uno de los dos servicios, el otro seguirá prestando servicio.

7. ESCUELAS CONECTADAS (Adjudicatario: Telefónica). El proyecto Escuelas Conectadas deriva del 
Convenio de Colaboración entre el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, la Junta de Andalucía y la 
Entidad Pública Empresarial Red.es, cuyo objetivo es la extensión del acceso a la banda ancha ultrarrápida 
de los centros docentes andaluces de primaria y secundaria sostenidos con fondos públicos. Mediante 
este proyecto se dota de conectividad de banda ancha ultrarrápida de 1 Gbps y de conectividad interna 
(WiFi) en la totalidad de los centros de enseñanza obligatoria primaria y secundaria sostenidos con fondos 
públicos (3.324 en la actualidad).

La fecha de firma de los contratos y la duración de los citados contratos es la siguiente:

Exp.  Contratación JdA  DENOMINACIÓN EXP
 Fecha firma 

contrato
Duración 

(+ prórrogas)
ADJUDICATARIO

ADM/2017/0016 LOTE 1 Nodos de Conmutación y seguridad 17/01/2019
4 años + 2 años de 

prórrogas
Informática El Corte 

Inglés S.A.

ADM/2017/0016 LOTE 2 Servicios de Datos 03/12/2018
4 años + 2 años de 

prórrogas
TELEFÓNICA

ADM/2017/0016 LOTE 3 Servicios de Voz 25/02/2019
4 años + 2 años de 

prórrogas
TELEFÓNICA

ADM/2017/0016 LOTE 4 Comunicaciones SSPA 14/11/2018
4 años + 2 años de 

prórrogas
TELEFÓNICA

ADM/2017/0013 LOTE 1 Servicio Internet I 03/04/2018
1 año + 1 año de 

prórroga
TELEFÓNICA

ADM/2018/0001 LOTE 1 Servicio Internet II 27/08/2018
1 año + 1 año de 

prórroga
VODAFONE

(licitado por Red.es) Escuelas Conectadas 20/12/2016
4 años + 2 años de 

prórrogas
TELEFÓNICA

En relación al presupuesto destinado para 2019, hay que indicar que este año será el de migración de 
servicios de RCJAv3 a RCJAv4, lo que permitirá pasar de los 37,6 millones de euros que costaba anualmente 
RCJAv3 a los 31,9 millones de euros que costará anualmente la nueva configuración de contratos una vez 
se haya completado la migración.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008384, 11-19/PE-008385, 11-19/PE-008386, 11-19/PE-008387, 11-19/PE-008388, 11-19/PE-
008403, 11-19/PE-008404, 11-19/PE-008426, 11-19/PE-008427 y 11-19/PE-008428, respuesta a las pre-
guntas escritas relativa a grados de la Universidad de Almería, Cádiz, Córdoba, Universidad Interna-
cional de Andalucía, Universidad Pablo de Olavide (Sevilla) y universidades de Jaén, Granada y Huelva

Formuladas por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. Javier Carnero Sierra, Dña. Ma-
nuela Serrano Reyes, D. Juan José Martín Arcos, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Preguntas publicadas en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestadas por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

Contestación conjunta a las preguntas con ruego de respuesta escrita 
11-19/PE-008384, 11-19/PE-008385, 11-19/PE-008386, 11-19/PE-008387, 11-19/PE-008388, 11-19/

PE-008403, 11-19/PE-008404, 11-19/PE-008426, 11-19/PE-008427 y 11-19/PE-008428

En respuesta a las iniciativas parlamentarias de referencia se informa que los grados impartidos durante el 
curso 2018/2019 en las universidades públicas de la Comunidad Autónoma de Andalucía, así como el número 
de alumnos/as matriculados en cada uno de ellos y el grado de corte de los mismos, son los que se relacionan:

UNIVERSIDAD GRADO CENTRO
NOTAS 
CORTE

N.º MA-
TRIC.

ALMERÍA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRE-
SARIALES

5,000 769

ALMERÍA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

FACULTAD CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRE-
SARIALES

5,000 204

ALMERÍA BIOTECNOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 10,189 263

ALMERÍA CIENCIAS AMBIENTALES FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 157

ALMERÍA
CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 10,350 347

ALMERÍA DERECHO FACULTAD DE DERECHO 5,000 845

ALMERÍA ECONOMÍA
FACULTAD CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRE-
SARIALES

5,000 245

ALMERÍA EDUCACIÓN INFANTIL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 5,000 816
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UNIVERSIDAD GRADO CENTRO
NOTAS 
CORTE

N.º MA-
TRIC.

ALMERÍA EDUCACIÓN PRIMARIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 6,580 843

ALMERÍA EDUCACIÓN SOCIAL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 6,580 270

ALMERÍA ENFERMERÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 10,020 557

ALMERÍA ESTUDIOS INGLESES FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 287

ALMERÍA
ESTUDIOS INGLESES + FILOLOGÍA 
HISPÁNICA

FACULTAD DE HUMANIDADES 7,710 44

ALMERÍA FILOLOGÍA HISPÁNICA FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 185

ALMERÍA FINANZAS Y CONTABILIDAD
FACULTAD CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRE-
SARIALES

5,000 467

ALMERÍA FISIOTERAPIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 10,225 290

ALMERÍA
GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚ-
BLICA

FACULTAD DE DERECHO 5,000 127

ALMERÍA HISTORIA FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 203

ALMERÍA HUMANIDADES FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 48

ALMERÍA INGENIERÍA AGRÍCOLA ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 427

ALMERÍA INGENIERÍA ELÉCTRICA ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 77

ALMERÍA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 250

ALMERÍA INGENIERÍA INFORMÁTICA ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 509

ALMERÍA INGENIERÍA MECÁNICA ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 376

ALMERÍA INGENIERÍA QUÍMICA INDUSTRIAL ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 109

ALMERÍA
MARKETING E INVESTIGACIÓN DE 
MERCADOS

FACULTAD CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRE-
SARIALES

5,000 346

ALMERÍA MATEMÁTICAS FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 8,707 283

ALMERÍA PSICOLOGÍA FACULTAD DE PSICOLOGÍA 7,008 645

ALMERÍA QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 244

ALMERÍA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE DERECHO 5,000 266

ALMERÍA TURISMO
FACULTAD CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRE-
SARIALES

5,000 267

CÁDIZ
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

5,000 625

CÁDIZ
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FAC. CIENCIAS. ECON. Y EMP. (SEDE JEREZ) 5,000 498

CÁDIZ
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FAC. CC. ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES 
(SEDE ALGECIRAS)

5,000 338

CÁDIZ
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

FAC. CIENCIAS. ECON. Y EMP. (SEDE JEREZ) 9,466 89

CÁDIZ
ARQUITECTURA NAVAL E INGENIE-
RÍA MARÍTIMA

ESCUELA DE INGENIERÍA NAVAL Y OCEÁNICA 5,000 279

CÁDIZ BIOTECNOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS 10,950 240
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UNIVERSIDAD GRADO CENTRO
NOTAS 
CORTE

N.º MA-
TRIC.

CÁDIZ CC AMBIENTALES + CC DEL MAR
FACULTAD DE CIENCIAS DEL MAR Y AMBIEN-
TALES

5,000 95

CÁDIZ CC DEL MAR + CC AMBIENTALES
FACULTAD DE CIENCIAS DEL MAR Y AMBIEN-
TALES

6,998 101

CÁDIZ CIENCIAS AMBIENTALES
FACULTAD DE CIENCIAS DEL MAR Y AMBIEN-
TALES

5,000 180

CÁDIZ
CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 10,390 322

CÁDIZ CIENCIAS DEL MAR
FACULTAD DE CIENCIAS DEL MAR Y AMBIEN-
TALES

5,000 230

CÁDIZ CRIMINOLOGÍA Y SEGURIDAD FACULTAD DE DERECHO 9,629 385

CÁDIZ DERECHO FACULTAD DE DERECHO 5,000 971

CÁDIZ DERECHO FACULTAD DE DERECHO (SEDE ALGECIRAS) 5,000 345

CÁDIZ
DERECHO + CRIMINOLOGÍA Y SE-
GURIDAD

FACULTAD DE DERECHO 10,195 83

CÁDIZ EDUCACIÓN INFANTIL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,310 910

CÁDIZ EDUCACIÓN INFANTIL
CENTRO MAGISTERIO “VIRGEN DE EUROPA” 
(ADSCRITO) (LA LÍNEA)

5,000 137

CÁDIZ EDUCACIÓN PRIMARIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,720 922

CÁDIZ EDUCACIÓN PRIMARIA
CENTRO MAGISTERIO “VIRGEN DE EUROPA” 
(ADSCRITO) (LA LÍNEA)

5,000 245

CÁDIZ ENFERMERÍA FACULTAD DE ENFERMERÍA Y FISIOTERAPIA 10,243 460

CÁDIZ ENFERMERÍA FACULTAD DE ENFERMERÍA (ALGECIRAS) 9,417 311

CÁDIZ ENFERMERÍA
FACULTAD DE ENFERMERÍA Y FISIOTERAPIA 
(JEREZ)

10,000 261

CÁDIZ ENFERMERÍA
CENTRO UNIVERSITARIO DE ENFERMERÍA 
“SALUS INFIRMORUM” (ADS)

8,829 279

CÁDIZ ENOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 175

CÁDIZ ESTUDIOS ÁRABES E ISLÁMICOS FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 44

CÁDIZ
ESTUDIOS ÁRABES E 
ISLÁMICOS+ESTUDIOS INGLESES

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 47

CÁDIZ ESTUDIOS FRANCESES FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 126

CÁDIZ
ESTUDIOS FRANCESES+ESTUDIOS 
INGLESES

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 10,675 66

CÁDIZ ESTUDIOS INGLESES FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 6,507 299

CÁDIZ FILOLOGÍA CLÁSICA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 49

CÁDIZ
FILOLOGÍA CLÁSICA+ESTUDIOS IN-
GLESES

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 8,338 42

CÁDIZ FILOLOGÍA HISPÁNICA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 195

CÁDIZ
FILOLOGÍA HISPÁNICA+ESTUDIOS 
INGLESES

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 12,351 71

CÁDIZ
FINANZAS Y CONTAB. + REL. LABO-
RALES Y REC. HUMANOS

FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

5,000 56
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UNIVERSIDAD GRADO CENTRO
NOTAS 
CORTE

N.º MA-
TRIC.

CÁDIZ FINANZAS Y CONTABILIDAD
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

5,000 352

CÁDIZ FISIOTERAPIA FACULTAD DE ENFERMERÍA Y FISIOTERAPIA 11,064 225

CÁDIZ
GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚ-
BLICA

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y DE LA 
COMUNICACIÓN (JEREZ)

5,000 144

CÁDIZ HISTORIA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,253 331

CÁDIZ HUMANIDADES FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 74

CÁDIZ INGENIERÍA AEROESPACIAL ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 10,651 413

CÁDIZ INGENIERÍA CIVIL
ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR (ALGECI-
RAS)

5,000 136

CÁDIZ INGENIERÍA ELÉCTRICA ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 187

CÁDIZ INGENIERÍA ELÉCTRICA
ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR (ALGECI-
RAS)

5,000 48

CÁDIZ
INGENIERÍA ELÉCTRICA + INGE-
NIERÍA ELECTRÓNICA INDUSTRIAL

ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 50

CÁDIZ
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 207

CÁDIZ
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR (ALGECI-
RAS)

5,000 61

CÁDIZ
INGENIERÍA EN DIS. INDUS. Y DE-
SARROLLO DEL PRODUCTO

ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 7,049 265

CÁDIZ
INGENIERÍA EN TECNOLOGÍAS IN-
DUSTRIALES

ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 212

CÁDIZ
INGENIERÍA EN TECNOLOGÍAS IN-
DUSTRIALES

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR (ALGECI-
RAS)

5,000 90

CÁDIZ INGENIERÍA INFORMÁTICA ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 7,000 568

CÁDIZ INGENIERÍA MECÁNICA ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 6,661 372

CÁDIZ INGENIERÍA MECÁNICA
ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR (ALGECI-
RAS)

5,000 86

CÁDIZ
INGENIERÍA MECÁNICA + ING. 
EN DISEÑO INDUSTRIAL Y DESA. 
PROD

ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 11,070 50

CÁDIZ
INGENIERÍA MECÁNICA + INGENIE-
RÍA ELÉCTRICA

ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERÍA 7,275 35

CÁDIZ INGENIERÍA QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 242

CÁDIZ
INGENIERÍA QUÍMICA + BIOTECNO-
LOGÍA

FACULTAD DE CIENCIAS 9,554 11

CÁDIZ INGENIERÍA RADIOELECTRÓNICA
ESCUELA DE INGENIERÍAS MARINA, NÁUTICA 
Y RADIOELÉCTRICA

5,000 50

CÁDIZ
LINGÜÍS. Y LENGUAS 
APLIC.+ESTUDIOS INGLESES

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 9,680 63

CÁDIZ
LINGÜÍSTICA Y LENGUAS APLICA-
DAS

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 95

CÁDIZ MARINA
ESCUELA DE INGENIERÍAS MARINA, NÁUTICA 
Y RADIOELÉCTRICA

5,000 109
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CÁDIZ
MARKETING E INVESTIG. DE 
MERCADOS+TURISMO

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y DE LA 
COMUNICACIÓN (JEREZ)

6,894 100

CÁDIZ
MARKETING E INVESTIGACIÓN DE 
MERCADOS

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y DE LA 
COMUNICACIÓN (JEREZ)

5,000 436

CÁDIZ MATEMÁTICAS FACULTAD DE CIENCIAS 8,814 238

CÁDIZ MEDICINA FACULTAD DE MEDICINA 12,457 840

CÁDIZ
NÁUTICA Y TRANSPORTE MARÍTI-
MO

ESCUELA DE INGENIERÍAS MARINA, NÁUTICA 
Y RADIOELÉCTRICA

5,000 254

CÁDIZ PSICOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 8,435 327

CÁDIZ
PUBL. Y REL. 
PÚBLICAS+MARKETING E INV. MER

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y DE LA 
COMUNICACIÓN (JEREZ)

9,785 103

CÁDIZ
PUBLICIDAD Y RELACIONES PÚBLI-
CAS

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y DE LA 
COMUNICACIÓN (JEREZ)

6,245 369

CÁDIZ
PUBLICIDAD Y RELACIONES 
PÚBLICAS+TURISMO

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y DE LA 
COMUNICACIÓN (JEREZ)

8,152 108

CÁDIZ QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 6,667 210

CÁDIZ QUÍMICA + ENOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS 7,986 39

CÁDIZ
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 5,000 502

CÁDIZ
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO (ALG) 5,000 136

CÁDIZ TRABAJO SOCIAL
FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO (SEDE 
JEREZ)

5,906 423

CÁDIZ TURISMO
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y DE LA 
COMUNICACIÓN (JEREZ)

5,000 366

CÓRDOBA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD DE DERECHO Y CC. ECON. Y EM-
PRES.

7,540 626

CÓRDOBA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

FACULTAD DE DERECHO Y CC. ECON. Y EM-
PRES.

6,293 668

CÓRDOBA BIOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS 6,813 658

CÓRDOBA BIOQUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 11,320 183

CÓRDOBA
CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LOS 
ALIMENTOS

FACULTAD DE VETERINARIA 7,900 233

CÓRDOBA CIENCIAS AMBIENTALES FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 184

CÓRDOBA CINE Y CULTURA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 89

CÓRDOBA DERECHO
FACULTAD DE DERECHO Y CC. ECON. Y EM-
PRES.

5,000 937

CÓRDOBA EDUCACIÓN INFANTIL
CENTRO MAGISTERIO SAGRADO CORAZÓN 
(ADS)

5,000 227

CÓRDOBA EDUCACIÓN INFANTIL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,365 783

CÓRDOBA
EDUCACIÓN INFANTIL (ITINERARIO 
BILINGÜE)

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 6,455 0

CÓRDOBA EDUCACIÓN PRIMARIA
CENTRO MAGISTERIO SAGRADO CORAZÓN 
(ADS)

5,000 468
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CÓRDOBA EDUCACIÓN PRIMARIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,451 1044

CÓRDOBA
EDUCACIÓN PRIMARIA (ITINERA-
RIO BILINGÜE)

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 8,293 0

CÓRDOBA
EDUCACIÓN PRIMARIA (ITINERA-
RIO BILINGÜE) + ESTUDIOS INGLE-
SES

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 9,975 61

CÓRDOBA EDUCACIÓN SOCIAL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,777 257

CÓRDOBA ENFERMERÍA FACULTAD DE MEDICINA Y ENFERMERÍA 10,751 470

CÓRDOBA ENOLOGÍA E.T.S. INGENIERÍA AGRONÓMICA Y DE MONTES 5,000 19

CÓRDOBA
ENOLOGÍA + ING. AGROALIMENTA-
RIA Y DEL MEDIO RURAL

E.T.S. INGENIERÍA AGRONÓMICA Y DE MONTES 5,000 42

CÓRDOBA ESTUDIOS INGLESES FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 328

CÓRDOBA FILOLOGÍA HISPÁNICA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 144

CÓRDOBA FÍSICA FACULTAD DE CIENCIAS 9,912 279

CÓRDOBA FISIOTERAPIA FACULTAD DE MEDICINA Y ENFERMERÍA 11,071 172

CÓRDOBA GESTIÓN CULTURAL FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 122

CÓRDOBA HISTORIA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 291

CÓRDOBA HISTORIA + HISTORIA DEL ARTE FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 52

CÓRDOBA HISTORIA DEL ARTE FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 139

CÓRDOBA
ING. CIVIL + ING. RECURSOS ENER-
GÉTICOS Y MINEROS

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BEL-
MEZ

5,000 28

CÓRDOBA
ING. FORESTAL + ING. AGROALI-
MENTARIA Y DEL MEDIO RURAL

E.T.S. INGENIERÍA AGRONÓMICA Y DE MONTES 5,000 17

CÓRDOBA
INGENIERÍA AGROALIMENTARIA Y 
DEL MEDIO RURAL

E.T.S. INGENIERÍA AGRONÓMICA Y DE MONTES 5,000 381

CÓRDOBA INGENIERÍA CIVIL
ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BEL-
MEZ

5,000 107

CÓRDOBA
INGENIERÍA DE RECURSOS ENER-
GÉTICOS Y MINEROS + ING. ELÉC-
TRICA

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BEL-
MEZ

5,000 2

CÓRDOBA INGENIERÍA ELÉCTRICA
ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE CÓR-
DOBA

5,000 178

CÓRDOBA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE CÓR-
DOBA

5,000 321

CÓRDOBA
INGENIERÍA EN RECURSOS ENER-
GÉTICOS Y MINEROS

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BEL-
MEZ

5,000 32

CÓRDOBA INGENIERÍA FORESTAL E.T.S. INGENIERÍA AGRONÓMICA Y DE MONTES 5,000 186

CÓRDOBA INGENIERÍA INFORMÁTICA
ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE CÓR-
DOBA

7,147 489

CÓRDOBA INGENIERÍA MECÁNICA
ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE CÓR-
DOBA

5,000 404

CÓRDOBA MEDICINA FACULTAD DE MEDICINA Y ENFERMERÍA 12,555 792
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CÓRDOBA PSICOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,904 69

CÓRDOBA QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 304

CÓRDOBA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 5,000 503

CÓRDOBA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
INGLÉS

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 9,612 428

CÓRDOBA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
FRANCÉS

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 0

CÓRDOBA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
FRANCÉS + FILOLOGÍA HISPÁNICA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 8,450 14

CÓRDOBA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
INGLÉS + ESTUDIOS INGLESES

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 9,765 101

CÓRDOBA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
INGLÉS + FILOLOGÍA HISPÁNICA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 7,045 33

CÓRDOBA TURISMO FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 5,000 367

CÓRDOBA
TURISMO + TRADUCCIÓN E INTER-
PRETACIÓN INGLÉS

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 5,000 74

CÓRDOBA VETERINARIA FACULTAD DE VETERINARIA 11,120 983

GRANADA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

F. CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES 8,897 1391

GRANADA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDI-
CAS (MELILLA)

5,000 174

GRANADA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD DE EDUCACIÓN, ECONOMÍA Y TEC-
NOLOGÍA (CEUTA)

5,000 166

GRANADA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

F. CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES-
F. DERECHO

8,931 747

GRANADA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDI-
CAS (MELILLA)

5,000 168

GRANADA
ANTROPOLOGÍA SOCIAL Y CULTU-
RAL

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 293

GRANADA ARQUEOLOGÍA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 249

GRANADA ARQUITECTURA E.T.S. DE ARQUITECTURA 5,000 964

GRANADA BELLAS ARTES FACULTAD DE BELLAS ARTES 7,796 1082

GRANADA BIOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS 9,300 1042

GRANADA BIOQUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 11,301 225

GRANADA BIOTECNOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS 12,116 209

GRANADA
CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LOS 
ALIMENTOS

FACULTAD DE FARMACIA 7,780 278

GRANADA CIENCIAS AMBIENTALES FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 540

GRANADA
CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE

FACULTAD DE CIENCIAS DEL DEPORTE 11,091 941

GRANADA
CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE + PRIMARIA

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN Y 
DEL DEPORTE (MELILLA)

5,000 230
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GRANADA
CIENCIAS POLÍT. Y DE LA ADMÓN. 
+ DERECHO

F. DE CIENCIAS POLÍTICAS Y SOCIOLOGÍA Y 
FACULTAD DE DERECHO

5,784 658

GRANADA
CIENCIAS POLÍTICAS Y DE LA AD-
MINISTRACIÓN

F. DE CIENCIAS POLÍTICAS Y SOCIOLOGÍA 5,000 726

GRANADA COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL
FACULTAD DE COMUNICACIÓN Y DOCUMENTA-
CIÓN

10,424 337

GRANADA
CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN 
DE BIENES CULTURALES

FACULTAD DE BELLAS ARTES 6,685 228

GRANADA CRIMINOLOGÍA FACULTAD DE DERECHO 10,406 326

GRANADA DERECHO FACULTAD DE DERECHO 6,510 2526

GRANADA ECONOMÍA F. CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES 5,000 1078

GRANADA EDIFICACIÓN
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
DE EDIFICACIÓN

5,000 501

GRANADA
EDIFICACIÓN + ADMINISTRACIÓN 
Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
DE EDIFICACIÓN Y FAC. CC. ECONÓMICAS Y 
EMPRESARIALES

5,000 25

GRANADA EDUCACIÓN INFANTIL
CENTRO PROFESORADO LA INMACULADA 
CONCEPCIÓN (ADS)

5,000 288

GRANADA EDUCACIÓN INFANTIL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,580 1324

GRANADA EDUCACIÓN INFANTIL
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN Y 
DEL DEPORTE (MELILLA)

5,000 105

GRANADA EDUCACIÓN INFANTIL
FACULTAD DE EDUCACIÓN, ECONOMÍA Y TEC-
NOLOGÍA (CEUTA)

5,000 169

GRANADA EDUCACIÓN PRIMARIA
CENTRO PROFESORADO LA INMACULADA 
CONCEPCIÓN (ADS)

5,000 548

GRANADA EDUCACIÓN PRIMARIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,574 2131

GRANADA EDUCACIÓN PRIMARIA
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN Y 
DEL DEPORTE (MELILLA)

5,000 205

GRANADA EDUCACIÓN PRIMARIA
FACULTAD DE EDUCACIÓN, ECONOMÍA Y TEC-
NOLOGÍA (CEUTA)

5,000 225

GRANADA
EDUCACIÓN PRIMARIA (grupo for-
mación bilingüe)

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 9,340 299

GRANADA
EDUCACIÓN PRIMARIA + ESTU-
DIOS FRANCESES

F. CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN Y F. FILOSOFÍA 
Y LETRAS

9,084 29

GRANADA
EDUCACIÓN PRIMARIA + ESTU-
DIOS INGLESES

F. CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN Y F. FILOSOFÍA 
Y LETRAS

11,925 31

GRANADA EDUCACIÓN SOCIAL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,505 584

GRANADA EDUCACIÓN SOCIAL
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN Y 
DEL DEPORTE (MELILLA)

5,000 122

GRANADA EDUCACIÓN SOCIAL
FACULTAD DE EDUCACIÓN, ECONOMÍA Y TEC-
NOLOGÍA (CEUTA)

5,000 142

GRANADA ENFERMERÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 11,060 827

GRANADA ENFERMERÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD (CEUTA) 8,530 520

GRANADA ENFERMERÍA
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD (MELI-
LLA)

8,380 386
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GRANADA ESTADÍSTICA FACULTAD DE CIENCIAS 5,225 207

GRANADA ESTUDIOS ÁRABES E ISLÁMICOS FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 129

GRANADA ESTUDIOS FRANCESES FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 261

GRANADA ESTUDIOS INGLESES FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,500 712

GRANADA FARMACIA FACULTAD DE FARMACIA 8,490 2146

GRANADA FILOLOGÍA CLÁSICA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 111

GRANADA FILOLOGÍA HISPÁNICA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,897 487

GRANADA FILOSOFÍA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 298

GRANADA FINANZAS Y CONTABILIDAD F. CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES 5,000 609

GRANADA FÍSICA FACULTAD DE CIENCIAS 11,241 548

GRANADA FISIOTERAPIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 11,566 294

GRANADA FISIOTERAPIA
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD (MELI-
LLA)

8,455 110

GRANADA
GEOGRAFÍA Y GESTIÓN DEL TE-
RRITORIO

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 145

GRANADA GEOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 199

GRANADA HISTORIA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 636

GRANADA HISTORIA DEL ARTE FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 483

GRANADA
HISTORIA Y CIENCIAS DE LA MÚ-
SICA

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 257

GRANADA
INFORMACIÓN Y DOCUMENTA-
CIÓN

FACULTAD DE COMUNICACIÓN Y DOCUMENTA-
CIÓN

5,000 166

GRANADA INGENIERÍA CIVIL
E.T.S. DE INGENIERÍA DE CAMINOS, CANALES 
Y PUERTOS

5,000 656

GRANADA
INGENIERÍA CIVIL + ADMINISTRA-
CIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

E.T.S. DE INGENIERÍA DE CAMINOS, CANALES 
Y PUERTOS Y FAC. CC. ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

5,000 31

GRANADA
INGENIERÍA DE TECNOLOGÍAS DE 
TELECOMUNICACIÓN

E.T.S. DE INGENIERÍAS INFORMÁTICA Y DE TE-
LECOMUNICACIÓN

8,306 472

GRANADA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

FACULTAD DE CIENCIAS 10,248 313

GRANADA INGENIERÍA INFORMÁTICA
E.T.S. DE INGENIERÍAS INFORMÁTICA Y DE TE-
LECOMUNICACIÓN

8,574 1315

GRANADA INGENIERÍA INFORMÁTICA
FACULTAD DE EDUCACIÓN, ECONOMÍA Y TEC-
NOLOGÍA (CEUTA)

5,000 80

GRANADA
INGENIERÍA INFORMÁTICA + MATE-
MÁTICAS

FACULTAD DE CIENCIAS Y E.T.S. INGENIERÍAS 
INFORMÁTICAS Y DE TELECOMUNICACIÓN

11,947 211

GRANADA
INGENIERÍA INFORMÁTICA + ADMI-
NISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EM-
PRESAS

E.T.S. DE INGENIERÍAS INFORMÁTICA Y DE TE-
LECOMUNICACIÓN Y FAC. CC. ECONÓMICAS Y 
EMPRESARIALES

9,134 71

GRANADA INGENIERÍA QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 448
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GRANADA
LENGUAS MODERNAS Y SUS LITE-
RATURAS

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,850 426

GRANADA LITERATURAS COMPARADAS FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 196

GRANADA LOGOPEDIA FACULTAD DE PSICOLOGÍA 7,000 294

GRANADA
MARKETING E INVESTIGACIÓN DE 
MERCADOS

F. CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES 8,440 649

GRANADA MATEMÁTICAS FACULTAD DE CIENCIAS 10,403 435

GRANADA MATEMÁTICAS + FÍSICA FACULTAD DE CIENCIAS 13,271 64

GRANADA MEDICINA FACULTAD DE MEDICINA 12,671 1677

GRANADA NUTRICIÓN HUMANA Y DIETÉTICA FACULTAD DE FARMACIA 9,491 450

GRANADA
NUTRICIÓN HUMANA Y DIETÉTICA 
+ CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LOS 
ALIMENTOS

FACULTAD DE FARMACIA 11,440 27

GRANADA ODONTOLOGÍA FACULTAD DE ODONTOLOGÍA 11,886 454

GRANADA ÓPTICA Y OPTOMETRÍA FACULTAD DE CIENCIAS 5,128 571

GRANADA PEDAGOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 6,367 547

GRANADA PSICOLOGÍA FACULTAD DE PSICOLOGÍA 7,716 1461

GRANADA QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 446

GRANADA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDI-
CAS (MELILLA)

5,000 28

GRANADA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

5,000 1223

GRANADA SOCIOLOGÍA F. DE CIENCIAS POLÍTICAS Y SOCIOLOGÍA 5,000 631

GRANADA TERAPIA OCUPACIONAL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 9,028 252

GRANADA TRABAJO SOCIAL FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 7,310 867

GRANADA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
ALEMÁN

F. TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 9,787 132

GRANADA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
ALEMÁN + TURISMO

F. TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN Y F. CC. 
ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES

9,223 9

GRANADA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
ÁRABE

F. TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 5,000 140

GRANADA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
FRANCÉS

F. TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 6,290 328

GRANADA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
FRANCÉS + TURISMO

F. TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN Y F. CC. 
ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES

9,367 20

GRANADA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
INGLÉS

F. TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 12,500 732

GRANADA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
INGLÉS + TURISMO

F. TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN Y F. CC. 
ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES

11,637 31

GRANADA TURISMO F. CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES 6,640 617

HUELVA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 5,000 383
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HUELVA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 5,000 46

HUELVA
ADMÓN. Y DIRECC. EMP. + FINAN-
ZAS Y CONTABI

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 5,000 399

HUELVA
ADMÓN. Y DIRECC. EMP. + TURIS-
MO

FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 5,000 121

HUELVA CIENCIAS AMBIENTALES FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 86

HUELVA
CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN, 
PSICOLOGÍA Y CIENCIAS DEL DEPORTE

9,890 287

HUELVA DERECHO FACULTAD DE DERECHO 5,000 643

HUELVA EDUCACIÓN INFANTIL
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN, 
PSICOLOGÍA Y CIENCIAS DEL DEPORTE

7,420 447

HUELVA EDUCACIÓN PRIMARIA
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN, 
PSICOLOGÍA Y CIENCIAS DEL DEPORTE

6,299 1277

HUELVA EDUCACIÓN SOCIAL
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN, 
PSICOLOGÍA Y CIENCIAS DEL DEPORTE

5,665 410

HUELVA ENFERMERÍA FACULTAD DE ENFERMERÍA 9,690 550

HUELVA ESTUDIOS INGLESES FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 222

HUELVA
ESTUDIOS INGLESES + FILOLOGÍA 
HISPÁNICA

FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 163

HUELVA FILOLOGÍA HISPÁNICA FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 116

HUELVA FINANZAS Y CONTABILIDAD FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 5,000 135

HUELVA GEOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 55

HUELVA
GEOLOGÍA + CIENCIAS AMBIENTA-
LES

FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 40

HUELVA GESTIÓN CULTURAL FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 108

HUELVA HISTORIA FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 178

HUELVA HUMANIDADES FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 25

HUELVA INGENIERÍA AGRÍCOLA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 232

HUELVA INGENIERÍA ELÉCTRICA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 137

HUELVA
INGENIERÍA ELÉCTRICA + ING. 
ENERGÉTICA

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 9

HUELVA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 132

HUELVA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL + ING. MECÁNICA

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 6,070 25

HUELVA
INGENIERÍA EN EXPLOTACIÓN DE 
MINAS Y REC. ENERG.

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 71

HUELVA INGENIERÍA ENERGÉTICA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 116

HUELVA
INGENIERÍA FORESTAL Y DEL ME-
DIO NATURAL

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 174

HUELVA INGENIERÍA INFORMÁTICA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 416
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HUELVA INGENIERÍA MECÁNICA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 291

HUELVA INGENIERÍA QUÍMICA INDUSTRIAL ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 125

HUELVA PSICOLOGÍA
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN, 
PSICOLOGÍA Y CIENCIAS DEL DEPORTE

7,088 743

HUELVA QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 230

HUELVA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 5,000 203

HUELVA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS - SEMIPRE-
SENCIAL

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 5,000 182

HUELVA TRABAJO SOCIAL FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 5,000 573

HUELVA TURISMO FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES 5,000 182

JAÉN
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 1262

JAÉN
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 336

JAÉN
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + FINANZAS Y CON-
TABILIDAD

FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 38

JAÉN
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS (grupo inglés)

FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 17

JAÉN ARQUEOLOGÍA
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

5,000 113

JAÉN BIOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 6,758 360

JAÉN CIENCIAS AMBIENTALES FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 110

JAÉN DERECHO FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 1028

JAÉN EDUCACIÓN INFANTIL
CENTRO DE PROFESORADO “SAGRADA FAMI-
LIA” (ADS) (ÚBEDA)

5,000 184

JAÉN EDUCACIÓN INFANTIL
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

5,000 928

JAÉN EDUCACIÓN PRIMARIA
CENTRO DE PROFESORADO “SAGRADA FAMI-
LIA” (ADS) (ÚBEDA)

5,000 326

JAÉN EDUCACIÓN PRIMARIA
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

5,000 1254

JAÉN EDUCACIÓN SOCIAL
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

6,244 287

JAÉN ENFERMERÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 10,185 572

JAÉN ENFERMERÍA + FISIOTERAPIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 11,157 10

JAÉN ESTADÍSTICA Y EMPRESA FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 102

JAÉN ESTUDIOS INGLESES
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

5,000 285

JAÉN FILOLOGÍA HISPÁNICA
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

5,000 131
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JAÉN FINANZAS Y CONTABILIDAD FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 278

JAÉN FISIOTERAPIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 10,420 318

JAÉN GEOGRAFÍA E HISTORIA
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

5,000 180

JAÉN
GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚ-
BLICA

FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 111

JAÉN HISTORIA DEL ARTE
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

5,000 107

JAÉN INGENIERÍA CIVIL E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 107

JAÉN
INGENIERÍA CIVIL + ING. TECNOLO-
GÍAS MINERAS

E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 23

JAÉN
INGENIERÍA DE ORGANIZACIÓN IN-
DUSTRIAL

E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 194

JAÉN
INGENIERÍA DE RECURSOS ENER-
GÉTICOS

E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 35

JAÉN
INGENIERÍA DE TECNOLOGÍAS DE 
TELECOMUNICACIÓN

E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 118

JAÉN
INGENIERÍA DE TECNOLOGÍAS MI-
NERAS

E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 32

JAÉN INGENIERÍA ELÉCTRICA E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 120

JAÉN INGENIERÍA ELÉCTRICA E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 94

JAÉN
INGENIERÍA ELÉCTRICA + ING. 
ELECTRÓNICA INDUSTRIAL

E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 16

JAÉN
INGENIERÍA ELÉCTRICA + ING. ME-
CÁNICA

E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 23

JAÉN
INGENIERÍA ELÉCTRICA + ING. ME-
CÁNICA

E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 17

JAÉN
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 275

JAÉN
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL + MECÁNICA

E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 11

JAÉN
INGENIERÍA GEOMÁTICA Y TOPO-
GRÁFICA

E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 64

JAÉN INGENIERÍA INFORMÁTICA E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 572

JAÉN INGENIERÍA MECÁNICA E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 442

JAÉN INGENIERÍA MECÁNICA E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 196

JAÉN
INGENIERÍA MECÁNICA + ING. 
ORG. INDUSTRIAL

E. POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 26

JAÉN INGENIERÍA QUÍMICA INDUSTRIAL E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 63

JAÉN
INGENIERÍA RECURSOS ENERGÉ-
TICOS + ING. QUÍMICA INDUSTRIAL

E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 5

JAÉN INGENIERÍA TELEMÁTICA E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 106

JAÉN
INGENIERÍA TELEMÁTICA + ING.
TEC.TELECOMUNICACIÓN

E. POLITÉCNICA SUPERIOR DE LINARES 5,000 11
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JAÉN PSICOLOGÍA
F. HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA EDUCA-
CIÓN

6,910 925

JAÉN QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 264

JAÉN
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 230

JAÉN TRABAJO SOCIAL FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 5,000 623

JAÉN TURISMO FACULTAD CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 5,000 257

MÁLAGA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

9,220 1218

MÁLAGA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + GRADUADO/A EN 
DERECHO

FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

11,661 445

MÁLAGA BELLAS ARTES FACULTAD DE BELLAS ARTES 8,780 381

MÁLAGA BIOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS 8,175 727

MÁLAGA BIOQUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 11,470 277

MÁLAGA CIENCIAS AMBIENTALES FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 454

MÁLAGA COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICA-
CIÓN

9,272 529

MÁLAGA CRIMINOLOGÍA FACULTAD DE DERECHO 10,015 454

MÁLAGA DERECHO FACULTAD DE DERECHO 8,609 1507

MÁLAGA ECONOMÍA
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

8,611 584

MÁLAGA
ECONOMÍA + GRADUADO/A EN AD-
MINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE 
EMPRESAS

FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

11,716 387

MÁLAGA EDUCACIÓN INFANTIL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 8,420 757

MÁLAGA EDUCACIÓN INFANTIL
CENTRO MAGISTERIO MARÍA INMACULADA 
(ADS) (ANTEQUERA)

5,000 167

MÁLAGA EDUCACIÓN PRIMARIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 8,450 1022

MÁLAGA EDUCACIÓN PRIMARIA
CENTRO MAGISTERIO MARÍA INMACULADA 
(ADS) (ANTEQUERA)

5,000 326

MÁLAGA EDUCACIÓN PRIMARIA (Bilingüe) FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 9,816 595

MÁLAGA EDUCACIÓN SOCIAL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,620 261

MÁLAGA ENFERMERÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 10,843 627

MÁLAGA ENFERMERÍA
CENTRO ENFERMERÍA ”VIRGEN DE LA PAZ” 
(ADS) (RONDA)

9,956 249

MÁLAGA ESTUDIOS DE ASIA ORIENTAL
FACULTAD DE ESTUDIOS SOCIALES Y DEL 
TRABAJO

7,883 215

MÁLAGA ESTUDIOS INGLESES FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 779

MÁLAGA FILOLOGÍA CLÁSICA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 109

MÁLAGA FILOLOGÍA HISPÁNICA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,260 265
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MÁLAGA FILOSOFÍA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 207

MÁLAGA FINANZAS Y CONTABILIDAD
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

5,240 766

MÁLAGA FISIOTERAPIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 11,366 285

MÁLAGA
FUNDAMENTOS DE ARQUITECTU-
RA

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE ARQUITEC-
TURA

8,011 441

MÁLAGA
GEOGRAFÍA Y GESTIÓN DEL TE-
RRITORIO

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 174

MÁLAGA
GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚ-
BLICA

FACULTAD DE COMERCIO Y GESTIÓN 5,000 260

MÁLAGA HISTORIA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 613

MÁLAGA HISTORIA DEL ARTE FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,000 379

MÁLAGA INGENIERÍA DE COMPUTADORES
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

6,580 182

MÁLAGA INGENIERÍA DE LA ENERGÍA ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 5,000 240

MÁLAGA INGENIERÍA DE LA SALUD
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

7,517 268

MÁLAGA
INGENIERÍA DE ORGANIZACIÓN IN-
DUSTRIAL

ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 5,000 302

MÁLAGA
INGENIERÍA DE SISTEMAS DE TE-
LECOMUNICACIÓN

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
DE TELECOMUNICACIÓN

5,000 210

MÁLAGA
INGENIERÍA DE SISTEMAS ELEC-
TRÓNICOS

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
DE TELECOMUNICACIÓN

5,000 216

MÁLAGA INGENIERÍA DE SONIDO E IMAGEN
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
DE TELECOMUNICACIÓN

5,485 240

MÁLAGA
INGENIERÍA DE TECNOLOGÍAS DE 
TELECOMUNICACIÓN

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
DE TELECOMUNICACIÓN

5,000 228

MÁLAGA INGENIERÍA DEL SOFTWARE
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

9,619 392

MÁLAGA INGENIERÍA ELÉCTRICA ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 5,000 201

MÁLAGA
INGENIERÍA ELÉCTRICA + 
GRADUADO/A EN INGENIERÍA ME-
CÁNICA

ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 8,253 176

MÁLAGA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 5,000 261

MÁLAGA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL + GRADUADO/A EN INGENIE-
RÍA ELÉCTRICA

ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 5,000 102

MÁLAGA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA, ROBÓ-
TICA Y MECATRÓNICA

ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 11,707 341

MÁLAGA
INGENIERÍA EN DISEÑO INDUS-
TRIAL Y DESARROLLO DEL PRO-
DUCTO

ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 7,561 377

MÁLAGA
INGENIERÍA EN TECNOLOGÍAS IN-
DUSTRIALES

ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 5,000 851
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MÁLAGA INGENIERÍA INFORMÁTICA
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

7,651 540

MÁLAGA INGENIERÍA MECÁNICA ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 7,367 688

MÁLAGA

INGENIERÍA MECÁNICA + 
GRADUADO/A EN INGENIERÍA EN 
DISEÑO INDUSTRIAL Y DESARRO-
LLO DEL PRODUCTO

ESCUELA DE INGENIERÍAS INDUSTRIALES 11,170 250

MÁLAGA INGENIERÍA QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 5,000 241

MÁLAGA INGENIERÍA TELEMÁTICA
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
DE TELECOMUNICACIÓN

5,000 152

MÁLAGA LOGOPEDIA FACULTAD DE PSICOLOGÍA Y LOGOPEDIA 6,918 308

MÁLAGA
MARKETING E INVESTIGACIÓN DE 
MERCADOS

FACULTAD DE COMERCIO Y GESTIÓN 5,000 1370

MÁLAGA MATEMÁTICAS FACULTAD DE CIENCIAS 10,059 323

MÁLAGA MEDICINA FACULTAD DE MEDICINA 12,612 1113

MÁLAGA PEDAGOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 6,780 492

MÁLAGA PERIODISMO
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICA-
CIÓN

8,540 562

MÁLAGA PODOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 8,500 255

MÁLAGA PSICOLOGÍA FACULTAD DE PSICOLOGÍA Y LOGOPEDIA 7,760 1151

MÁLAGA
PUBLICIDAD Y RELACIONES PÚBLI-
CAS

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICA-
CIÓN

8,220 597

MÁLAGA QUÍMICA FACULTAD DE CIENCIAS 5,483 301

MÁLAGA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE ESTUDIOS SOCIALES Y DEL 
TRABAJO

5,000 1138

MÁLAGA TERAPIA OCUPACIONAL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD 8,661 234

MÁLAGA TRABAJO SOCIAL
FACULTAD DE ESTUDIOS SOCIALES Y DEL 
TRABAJO

7,460 608

MÁLAGA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN. 
Francés

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 5,490 217

MÁLAGA
TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN. 
Inglés

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 10,876 409

MÁLAGA TURISMO FACULTAD DE TURISMO 5,791 782

PABLO DE 
OLAVIDE

ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

CENTRO UNIVERSITARIO SAN ISIDORO (ADS.) 5,000 92

PABLO DE 
OLAVIDE

ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD CIENCIAS EMPRESARIALES 8,400 473

PABLO DE 
OLAVIDE

ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

FACULTAD CIENCIAS EMPRESARIALES + DE-
RECHO

10,565 545

PABLO DE 
OLAVIDE

ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO (grupo 
formación bilingüe)

FACULTAD CIENCIAS EMPRESARIALES + DE-
RECHO

12,270 232
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PABLO DE 
OLAVIDE

ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS (grupo formación en 
inglés)

FACULTAD CIENCIAS EMPRESARIALES 11,051 93

PABLO DE 
OLAVIDE

ANÁLISIS ECONÓMICO FACULTAD CIENCIAS EMPRESARIALES 5,000 186

PABLO DE 
OLAVIDE

BIOTECNOLOGÍA FACULTAD CIENCIAS EXPERIMENTALES 12,156 244

PABLO DE 
OLAVIDE

CIENCIAS AMBIENTALES FACULTAD CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 437

PABLO DE 
OLAVIDE

CIENCIAS AMBIENTALES + GEO-
GRAFÍA E HISTORIA

FACULTAD CIENCIAS EXPERIMENTALES 5,000 9

PABLO DE 
OLAVIDE

CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE

CENTRO UNIVERSITARIO SAN ISIDORO (ADS.) 5,000 201

PABLO DE 
OLAVIDE

CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE

FACULTAD DEL DEPORTE 10,795 686

PABLO DE 
OLAVIDE

CIENCIAS POLÍTICAS Y DE LA AD-
MINISTRACIÓN

FACULTAD DE DERECHO 7,807 174

PABLO DE 
OLAVIDE

COMUNICACIÓN CENTRO UNIVERSITARIO SAN ISIDORO (ADS.) 5,000 44

PABLO DE 
OLAVIDE

COMUNICACIÓN + COMUNICACIÓN 
DIGITAL

CENTRO UNIVERSITARIO SAN ISIDORO (ADS.) 5,000 22

PABLO DE 
OLAVIDE

COMUNICACIÓN DIGITAL CENTRO UNIVERSITARIO SAN ISIDORO (ADS.) 5,000 64

PABLO DE 
OLAVIDE

CRIMINOLOGÍA FACULTAD DE DERECHO 10,120 227

PABLO DE 
OLAVIDE

DERECHO CENTRO UNIVERSITARIO SAN ISIDORO (ADS.) 5,000 74

PABLO DE 
OLAVIDE

DERECHO FACULTAD DE DERECHO 8,128 434

PABLO DE 
OLAVIDE

DERECHO + CIENCIAS POLÍTICAS 
Y DE LA ADMINISTRACIÓN

FACULTAD DE DERECHO 9,268 288

PABLO DE 
OLAVIDE

DERECHO + CRIMINOLOGÍA FACULTAD DE DERECHO 11,523 186

PABLO DE 
OLAVIDE

DERECHO + FINANZAS Y CONTABI-
LIDAD

FACULTAD DE DERECHO 7,211 281

PABLO DE 
OLAVIDE

DERECHO + RELACIONES LABO-
RALES Y RECURSOS

FACULTAD DE DERECHO 7,851 97

PABLO DE 
OLAVIDE

DERECHO Y BACHELOR OF LAWS 
(UNIVERSIDAD DE BAYREUTH)

FACULTAD DE DERECHO 6,122 68

PABLO DE 
OLAVIDE

EDUCACIÓN SOCIAL FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 8,150 247

PABLO DE 
OLAVIDE

FINANZAS Y CONTABILIDAD FACULTAD CIENCIAS EMPRESARIALES 5,000 433

PABLO DE 
OLAVIDE

GEOGRAFÍA E HISTORIA FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 198

PABLO DE 
OLAVIDE

HUMANIDADES FACULTAD DE HUMANIDADES 5,000 98

PABLO DE 
OLAVIDE

HUMANIDADES + TRADUCCIÓN E 
INTERPRETACIÓN (INGLÉS)

FACULTAD DE HUMANIDADES 11,405 159
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PABLO DE 
OLAVIDE

INGENIERÍA INFORMÁTICA EN SIS-
TEMAS DE INFORMACIÓN

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 5,150 243

PABLO DE 
OLAVIDE

NUTRICIÓN HUMANA Y DIETÉTICA FACULTAD CIENCIAS EXPERIMENTALES 10,120 245

PABLO DE 
OLAVIDE

RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE DERECHO 5,000 394

PABLO DE 
OLAVIDE

SOCIOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 5,000 159

PABLO DE 
OLAVIDE

SOCIOLOGÍA + CIENCIAS POLÍTI-
CAS Y DE LA ADMINISTRAC

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 8,163 190

PABLO DE 
OLAVIDE

TRABAJO SOCIAL FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 7,670 705

PABLO DE 
OLAVIDE

TRABAJO SOCIAL + EDUCACIÓN 
SOCIAL

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 9,558 305

PABLO DE 
OLAVIDE

TRABAJO SOCIAL + SOCIOLOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 7,100 261

PABLO DE 
OLAVIDE

TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
ALEMÁN

FACULTAD DE HUMANIDADES 9,620 95

PABLO DE 
OLAVIDE

TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
FRANCÉS

FACULTAD DE HUMANIDADES 8,220 183

PABLO DE 
OLAVIDE

TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN 
INGLÉS

FACULTAD DE HUMANIDADES 10,995 539

SEVILLA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS

FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

6,540 2188

SEVILLA
ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS + DERECHO

FAC. DE DERECHO Y FAC. DE CC. ECON. Y EM-
PRESARIALES

11,257 617

SEVILLA
ANTROPOLOGÍA SOCIAL Y CULTU-
RAL

FACULTAD DE GEOGRAFÍA E HISTORIA 5,000 246

SEVILLA ARQUEOLOGÍA FACULTAD DE GEOGRAFÍA E HISTORIA 5,000 150

SEVILLA BELLAS ARTES FACULTAD DE BELLAS ARTES 8,952 799

SEVILLA BIOLOGÍA FACULTAD DE BIOLOGÍA 9,831 1075

SEVILLA
BIOMEDICINA BÁSICA Y EXPERI-
MENTAL

FACULTAD DE MEDICINA 12,970 196

SEVILLA BIOQUÍMICA FACULTAD DE BIOLOGÍA 12,210 228

SEVILLA
CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 10,768 377

SEVILLA
CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA 
Y DEL DEPORTE

CENTRO ESTUDIOS UNIVERSITARIO “CARDE-
NAL SPÍNOLA” (ADS.)

5,000 305

SEVILLA COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL FACULTAD DE COMUNICACIÓN 9,240 659

SEVILLA COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL
CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS EUSA 
(ADSCRITO)

5,000 186

SEVILLA
CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN 
DE BIENES CULTURALES

FACULTAD DE BELLAS ARTES 7,300 267

SEVILLA CRIMINOLOGÍA FACULTAD DE DERECHO 10,386 250

SEVILLA DERECHO FACULTAD DE DERECHO 8,005 2604
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SEVILLA DERECHO
CENTRO ESTUDIOS UNIVERSITARIO “CARDE-
NAL SPÍNOLA” (ADS.)

5,000 151

SEVILLA DERECHO + ECONOMÍA
FAC. DE DERECHO Y FAC. DE CC. ECON. Y EM-
PRESARIALES

12,300 198

SEVILLA
DERECHO + FINANZAS Y CONTABI-
LIDAD

FACULTAD DE DERECHO 9,627 235

SEVILLA DERECHO + GESTIÓN Y ADM. PUB. FACULTAD DE DERECHO 7,951 315

SEVILLA ECONOMÍA
FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

8,735 704

SEVILLA EDIFICACIÓN
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
DE EDIFICACIÓN

5,000 675

SEVILLA EDUCACIÓN INFANTIL FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 9,580 741

SEVILLA EDUCACIÓN INFANTIL
CENTRO ESTUDIOS UNIVERSITARIO “CARDE-
NAL SPÍNOLA” (ADS.)

5,000 350

SEVILLA EDUCACIÓN INFANTIL CENTRO UNIVERSITARIO DE OSUNA (ADS.) 5,000 169

SEVILLA EDUCACIÓN PRIMARIA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 8,910 2354

SEVILLA EDUCACIÓN PRIMARIA
CENTRO ESTUDIOS UNIVERSITARIO “CARDE-
NAL SPÍNOLA” (ADS.)

5,000 384

SEVILLA EDUCACIÓN PRIMARIA CENTRO UNIVERSITARIO DE OSUNA (ADS.) 5,000 250

SEVILLA
EDUCACIÓN PRIMARIA + ESTU-
DIOS FRANCESES

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN-
FACULTAD DE FILOLOGÍA

10,936 52

SEVILLA ENFERMERÍA FACULTAD DE ENFER., FISIOT. Y PODOL. 11,166 919

SEVILLA ENFERMERÍA
CENTRO DE ENFERMERÍA DE LA CRUZ ROJA 
(ADS.)

10,221 266

SEVILLA ENFERMERÍA CENTRO UNIVERSITARIO DE OSUNA (ADS.) 9,181 305

SEVILLA ENFERMERÍA
CENTRO DE ENFERMERÍA DE SAN JUAN DE 
DIOS (ADS.)

9,695 262

SEVILLA ESTADÍSTICA FACULTAD DE MATEMÁTICAS 6,510 140

SEVILLA ESTUDIOS ÁRABES E ISLÁMICOS FACULTAD DE FILOLOGÍA 5,000 93

SEVILLA ESTUDIOS DE ASIA ORIENTAL FACULTAD DE FILOSOFÍA 9,279 238

SEVILLA ESTUDIOS FRANCESES FACULTAD DE FILOLOGÍA 5,000 280

SEVILLA ESTUDIOS INGLESES FACULTAD DE FILOLOGÍA 6,703 772

SEVILLA FARMACIA FACULTAD DE FARMACIA 9,540 1762

SEVILLA
FARMACIA + ÓPTICA Y OPTOME-
TRÍA

FACULTAD DE FARMACIA 10,668 111

SEVILLA FILOLOGÍA CLÁSICA FACULTAD DE FILOLOGÍA 5,000 110

SEVILLA
FILOLOGÍA CLÁSICA + FILOLOGÍA 
HISPÁNICA

FACULTAD DE FILOLOGÍA 5,000 61

SEVILLA FILOLOGÍA HISPÁNICA FACULTAD DE FILOLOGÍA 5,000 560

SEVILLA FILOSOFÍA FACULTAD DE FILOSOFÍA 5,000 293
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SEVILLA
FINANZAS Y CONTAB. + REL. LABO-
RALES Y REC. HUMANOS

CENTRO UNIVERSITARIO DE OSUNA (ADS.) 5,000 19

SEVILLA
FINANZAS Y CONTAB. + REL. LABO-
RALES Y REC. HUMANOS

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 5,000 219

SEVILLA FINANZAS Y CONTABILIDAD FACULTAD DE TURISMO Y FINANZAS 5,000 1680

SEVILLA FINANZAS Y CONTABILIDAD CENTRO UNIVERSITARIO DE OSUNA (ADS.) 5,000 91

SEVILLA FÍSICA FACULTAD DE FÍSICA 10,877 448

SEVILLA
FÍSICA + INGENIERÍA DE MATERIA-
LES

FACULTAD DE FÍSICA 10,516 101

SEVILLA FÍSICA + MATEMÁTICAS
FACULTAD DE MATEMÁTICAS-FACULTAD DE FÍ-
SICA

13,411 90

SEVILLA FISIOTERAPIA
FACULTAD DE ENFERMERÍA, FISIOTERAPIA Y 
PODOLOGÍA

11,827 370

SEVILLA FISIOTERAPIA CENTRO UNIVERSITARIO DE OSUNA (ADS.) 9,050 272

SEVILLA
FISIOTERAPIA + CIENCIAS DE LA 
ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 12,928 23

SEVILLA
FUNDAMENTOS DE ARQUITECTU-
RA

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE ARQUITEC-
TURA

5,000 1557

SEVILLA
GEOGRAFÍA Y GESTIÓN DEL TE-
RRITORIO

FACULTAD DE GEOGRAFÍA E HISTORIA 5,000 211

SEVILLA
GEOGRAFÍA Y GESTIÓN DEL TE-
RRITORIO + HISTORIA

FACULTAD DE GEOGRAFÍA E HISTORIA 7,440 120

SEVILLA
GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚ-
BLICA

FACULTAD DE DERECHO
No hubo 
oferta en 

18/19
91

SEVILLA HISTORIA FACULTAD DE GEOGRAFÍA E HISTORIA 5,000 821

SEVILLA HISTORIA DEL ARTE FACULTAD DE GEOGRAFÍA E HISTORIA 5,000 800

SEVILLA
ING. EN DISEÑO INDUSTRIAL Y DE-
SAR. DEL PRODUCTO

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 8,420 704

SEVILLA INGENIERÍA AEROESPACIAL ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 12,416 703

SEVILLA INGENIERÍA AGRÍCOLA E.T.S. INGENIERÍA AGRONÓMICA 5,000 874

SEVILLA
INGENIERÍA AGRÍCOLA (US) + 
CIENCIAS AMBIENTALES (UPO)

E.T.S. INGENIERÍA AGRONÓMICA 5,000 26

SEVILLA INGENIERÍA CIVIL ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 295

SEVILLA INGENIERÍA DE LA ENERGÍA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 7,085 312

SEVILLA INGENIERÍA DE LA SALUD
ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

9,089 302

SEVILLA INGENIERÍA DE MATERIALES FACULTAD DE FÍSICA 5,000 138

SEVILLA
INGENIERÍA DE ORGANIZACIÓN IN-
DUSTRIAL

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 9,268 336

SEVILLA
INGENIERÍA DE TECNOLOGÍAS DE 
TELECOMUNICACIÓN

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 7,934 788

SEVILLA INGENIERÍA ELÉCTRICA ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 288
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SEVILLA
INGENIERÍA ELÉCTRICA + ING. 
ELEC. INDUS.

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 9,328 88

SEVILLA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA INDUS-
TRIAL

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 530

SEVILLA
INGENIERÍA ELECTRÓNICA, ROBÓ-
TICA Y MECATRÓNICA

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 11,963 362

SEVILLA
INGENIERÍA EN TECNOLOGÍAS IN-
DUSTRIALES

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 10,411 1422

SEVILLA
INGENIERÍA INFORMÁTICA. INGE-
NIERÍA DE COMPUTADORES

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

5,500 377

SEVILLA
INGENIERÍA INFORMÁTICA. INGE-
NIERÍA DEL SOFTWARE

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

8,690 1137

SEVILLA
INGENIERÍA INFORMÁTICA. TEC-
NOLOGÍA INFORMÁTICA

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

5,850 618

SEVILLA
INGENIERÍA INFORMÁTICA. TEC-
NOLOGÍA INFORMÁTICA + MATE-
MÁTICAS

ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 
INFORMÁTICA

12,297 21

SEVILLA INGENIERÍA MECÁNICA ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 9,433 620

SEVILLA
INGENIERÍA MECÁNICA + ING. 
ELÉCTRICA

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 11,061 92

SEVILLA
INGENIERÍA MECÁNICA + ING. 
EN DISEÑO INDUSTRIAL Y DESA. 
PROD

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 11,999 114

SEVILLA INGENIERÍA QUÍMICA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE INGENIERÍA 5,000 337

SEVILLA INGENIERÍA QUÍMICA INDUSTRIAL ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR 5,000 304

SEVILLA
LENGUA Y LITERATURA ALEMA-
NAS

FACULTAD DE FILOLOGÍA 5,000 190

SEVILLA
LENGUA Y LITERATURA ALEMA-
NAS + EDUCACIÓN PRIMARIA

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 6,880 50

SEVILLA
MARKETING E INVESTIGACIÓN DE 
MERCADOS

FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EM-
PRESARIALES

9,826 585

SEVILLA MATEMÁTICAS FACULTAD DE MATEMÁTICAS 10,622 546

SEVILLA MATEMÁTICAS + ESTADÍSTICA FACULTAD DE MATEMÁTICAS 11,285 102

SEVILLA MEDICINA FACULTAD DE MEDICINA 12,723 1872

SEVILLA ODONTOLOGÍA FACULTAD DE ODONTOLOGÍA 12,190 415

SEVILLA ÓPTICA Y OPTOMETRÍA FACULTAD DE FARMACIA 8,923 255

SEVILLA PEDAGOGÍA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 7,380 702

SEVILLA PERIODISMO FACULTAD DE COMUNICACIÓN 8,023 1294

SEVILLA PERIODISMO
CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS EUSA 
(ADSCRITO)

5,000 141

SEVILLA
PERIODISMO + COMUNICACIÓN 
AUDIOVISUAL

FACULTAD DE COMUNICACIÓN 12,625 52

SEVILLA
PERIODISMO + COMUNICACIÓN 
AUDIOVISUAL

CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS EUSA 
(ADSCRITO)

5,000 8
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SEVILLA PODOLOGÍA
FACULTAD DE ENFERMERÍA, FISIOTERAPIA Y 
PODOLOGÍA

9,500 276

SEVILLA PSICOLOGÍA FACULTAD DE PSICOLOGÍA 8,452 1208

SEVILLA
PUBLICIDAD Y RELACIONES PÚBLI-
CAS

FACULTAD DE COMUNICACIÓN 8,851 637

SEVILLA
PUBLICIDAD Y RELACIONES PÚBLI-
CAS

CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS EUSA 
(ADSCRITO)

5,000 216

SEVILLA QUÍMICA FACULTAD DE QUÍMICA 8,689 696

SEVILLA
QUÍMICA + INGENIERÍA DE MATE-
RIALES

FACULTAD DE QUÍMICA 11,295 93

SEVILLA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 5,000 1106

SEVILLA
RELACIONES LABORALES Y RE-
CURSOS HUMANOS

CENTRO UNIVERSITARIO DE OSUNA (ADS.) 5,000 63

SEVILLA TURISMO
CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS EUSA 
(ADSCRITO)

5,000 53

SEVILLA TURISMO FACULTAD DE TURISMO Y FINANZAS 5,000 1265

Asimismo, se informa que las nuevas enseñanzas universitarias conducentes a la expedición por 
las universidades andaluzas de los títulos oficiales de grado, máster y doctorado que se impartirán en 
este curso son los que se recogen en el Decreto 490/2019, de 11 de junio, por el que se autorizan 
para el curso 2019-2020 las enseñanzas y centros de las universidades que conforman el Sistema 
Universitario Andaluz.

Sevilla, 18 de septiembre de 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008389 y 11-19/PE-008390, respuesta a las preguntas escritas relativas a inversiones de la 
Universidad Pablo de Olavide (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

Contestación conjunta a las preguntas con ruego de respuesta escrita 
11-19/PE-008389 y 11-19/PE-008390

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se informa que el presupuesto de la Consejería 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad para 2019, recoge en la partida 741.21 de Financia-
ción Básica de Universidades Públicas Andaluzas para inversiones, la cantidad de 10.412.614 euros, a lo 
que se suma el uso de remanentes no afectados por valor de 25 millones de euros y otros programas de 
financiación, ya informados durante el debate sobre los Presupuestos de la Comunidad Autónoma para el 
año 2019 relativos a la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, celebrado en la 
Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad de 5 de junio de 2019 y publicado en el 
Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucía, núm. 85.

En relación a los tres últimos ejercicios, la financiación con la que la Junta de Andalucía ha sufragado a 
la Universidad Pablo de Olavide es la que se detalla:

Financiación Básica 2018: 58.447.536 €
– Financiación Básica Operativa: 53.675.932 €
– Financiación Básica Investigación: 1.747.171 €
– Financiación Básica Inversiones: 1.710.338 €
– Ajuste Financiación Básica: 1.314.095 €
Planes de excelencia, Coordinación y Apoyo y Apoyo a Consejos Sociales 2018: 3.262.101 €

Financiación Básica 2017: 54.652.358 €
– Financiación Básica Operativa: 50.914.591 €
– Financiación Básica de Investigación: 440.000 €
– Financiación Básica Inversiones: 3.297.767 €



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 252 XI LEGISLATURA 27 de enero de 2020

Pág. 37

B
O

PA
_1

1_
25

2

Planes de Excelencia, Coordinación y Apoyo y Apoyo a Consejos Sociales 2017: 2.774.967 €
Financiación Básica 2016: 50.385.943 €
–  Financiación Básica Inversiones: 1.006.387 €
– Insuficiencia Financiera 2016: 4.500.000 €
Planes de Excelencia, Coordinación y Apoyo 2016: 1.893.979 €

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008391, respuesta a la pregunta escrita relativa a medidas de reactivación de los Fondos 
Europeos para 2019 y 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, le remito a los ya informado en la Comisión de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad de 27 de febrero de 2019, durante el debate agrupado 
correspondiente a las iniciativas con número de expediente 11-19/APC-000059 y 11-19/APC-000063 relativas 
a Fondos Europeos gestionados por la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad y 
publicado en el Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucía número 36; en la Comisión de Asuntos Euro-
peos de 28 de marzo de 2019, durante el debate agrupado correspondiente a las iniciativas con número de 
expediente 11-19/APC-000250, 11-19/APC-000257, 11-19/APC-000267 y 11-19/APC-000318 relativas a Gestión 
y ejecución de Fondos Europeos en Andalucía en el actual marco financiero plurianual y en las respectivas 
respuestas a las Preguntas Orales con número de expediente 11-19/POC-000206 relativa a Importe de la 
ejecución por el Gobierno Andaluz de Fondos Europeos en 2019 y 11-19/POC-000214 relativa a Ejecución de 
Fondos Europeos, publicadas en el Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucía núm. 50; así como a lo ya 
informado durante la Interpelación relativa a Política General en materia de Fondos Europeos, 11-19/I-000014, 
celebrada durante sesión plenaria de 30 de mayo de 2019 y publicada en el Diario de Sesiones del Parlamento 
de Andalucía, núm.19 y la correspondiente Moción, 11-19/M-000008, celebrada en sesión plenaria de 12 de 
junio de 2019 y publicada en el Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucía, núm. 20.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008392 y 11-19/PE-008402, respuesta a las preguntas escritas relativas a proyectos que ges-
tiona la Consejería de Economía de la ITI de la provincia de Cádiz y Jaén

Formuladas por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Preguntas publicadas en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestadas por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

Contestación conjunta a las preguntas con ruego de respuesta escrita 
11-19/PE-008392 y 11-19/PE-008402

En respuesta a las iniciativas parlamentarias de referencia, se informa que el pasado mes de julio se cele-
braron las reuniones constitutivas de la Comisiones de Coordinación y Seguimiento de la Inversión Territorial 
Integrada (ITI) de Cádiz y de la Comisiones de Coordinación y Seguimiento de la Inversión Territorial Inte-
grada (ITI) de Jaén 2018-2023, respectivamente, el máximo órgano de gobernanza de estos instrumentos de 
inversión, encargado de coordinar a las diferentes administraciones implicadas en la gestión de los mismos, 
proponer las líneas de actuación a desarrollar y realizar el análisis y seguimiento de los avances alcanzados.

En relación a la ITI de Cádiz, en dicha reunión, se aprobó el informe de seguimiento de la misma corres-
pondiente al año 2018, en el que se recogen además de los proyectos desarrollados, los compromisos de 
gastos comprometidos, ejecutados y certificados realizados por este instrumento integral de inversión territorial 
desde su constitución hasta el cierre del pasado ejercicio.

Aunque la ejecución de los diferentes programas operativos se está desarrollando a un ritmo diferente, 
destaca la evolución experimentada por el Centro de Transferencia Empresarial El Olivillo, que cuenta con 
una inversión global de 4,5 millones y presenta un nivel de ejecución superior al 90%.

Asimismo, resulta relevante la iniciativa INIBICA, que con una asignación global de 7,6 millones de euros 
pretende financiar la investigación y la innovación biomédica, a través de subvenciones en régimen de con-
currencia competitiva, de proyectos predoctorales y postdoctorales.

Otras actuaciones son las ya informadas en respuesta a la Pregunta Oral, con número de expe-
diente 11-19/POC-000908, relativa a Captación de Inversiones en Cádiz ofrecida en la Comisión de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad de 11 de julio de 2019, publicada en el Diario de 
Sesiones del Parlamento de Andalucía, núm. 103.
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La ITI de Cádiz, cuya ejecución está prevista hasta 2023, recoge una inversión global de 1.299 millones 
de euros, de los que 401,1 millones corresponden a la Administración autonómica y 897,9 millones son 
aportados por la Administración General del Estado.  

En relación a la ITI de Jaén, se informa que la constitución de la Comisiones de Coordinación y Seguimiento 
va a permitir dar un impulso decisivo a este instrumento e iniciar una etapa de definición de los proyectos a 
desarrollar encaminados a reactivar los sectores industrial, turístico, agroalimentario, el desarrollo rural sos-
tenible o la cultura innovadora de la provincia, tal y como va a recoger el Decreto que se está elaborando.

La ITI, cuya ejecución está prevista hasta 2023, recoge una inversión global de 443 millones de euros, 
de los que 222,9 millones corresponden a la Administración autonómica y 220,1 millones son aportados por 
la Administración General del Estado.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008393, respuesta a la pregunta escrita relativa a programa de contratos para postdoctorales 
jóvenes con experiencia internacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se informa que se prevé iniciar la ejecución de 
este programa en el último trimestre de este año, convocándose un número de plazas que se determinará 
en función de los costes subvencionables.

La cuantía total máxima de ayudas que se prevé conceder es 31.988.441 euros, con cargo al capítulo 7, 
servicio 16 de los presupuestos generales de la Comunidad Autónoma de Andalucía distribuido en las siguien-
tes partidas:

1400160000 G/54A/70301/00 D1113102E3 2019000101
1400160000 G/54A/74101/00 D1113103E3 2019000103
1400160000 G/54A/27202/00 D1113103E3 2019000103
Estas ayudas se destinarán a cofinanciar el salario y la cuota empresarial de la Seguridad Social de 

las personas contratadas sin que, en ningún caso puedan superar los 42.000 euros en cómputo anual por 
contrato, conforme a la Orden de 7 de abril de 2017 por las que se establecen las bases reguladoras de 
este programa.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008394, respuesta a la pregunta escrita relativa a ayuda a grupos PAIDI no universitarios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se informa que la última convocatoria de estas 
ayudas, publicada en 2011, destinó un total de 835.921 euros a las mismas y que la Consejería de Economía, 
Conocimiento, Empresas y Universidad tiene el compromiso de mantener o incrementarlas, previo estudio 
del número de grupos de investigación no universitarios, de sus necesidades y demandas, con objeto de 
valorar el presupuesto final destinado a este objetivo.

Se prevé que en el último trimestre de 2019 se publique en el BOJA la correspondiente convocatoria de 
ayudas con cargo a la partida presupuestaria 1400170000 G/54A/74203/00012004000828 del presupuesto 
general de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008395, respuesta a la pregunta escrita relativa a proyectos de investigación de la Consejería 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se remite a lo ya informado en el debate agru-
pado de las comparecencias con número de expediente 11-19/APC-000080 relativa a Política en materia 
de I+D+i para la presente legislatura, 11-19/APC-000228 relativa a Política en materia de I+D+i para la 
presente legislatura, 11-19/APC-000230 relativa a Principales actuaciones en materia de I+D+i a llevar a 
cabo por la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 11-19/APC-000231 relativa a 
Principales actuaciones que en materia de I+D+i va a llevar a cabo dicha Consejería y 11-19/APC-000266 
relativa a Políticas que tiene prevista llevar a cabo el Gobierno andaluz en materia de I+D+i, celebrado en 
la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad de 28 de marzo de 2019 y que ha sido 
publicado en el Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucía, núm. 49; y en el debate agrupado de las 
comparecencias con número de expediente 11-19/APC-000523, relativa a Grado de ejecución del PAIDI 
(especialmente en universidades); 11-19/APC-000752, relativa a Grado de ejecución del PAIDI (especial-
mente en universidades); y 11-19/APC-000889, relativa a Estado de la convocatoria de 2018 y previsión 
de futuras convocatorias de ayudas a proyectos de I+D+i en el ámbito del Plan Andaluz de Investigación, 
Desarrollo e Innovación (PAIDI 2020), celebrado en la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad de 11 de julio de 2019 y que ha sido publicado en el Diario de Sesiones del Parlamento de 
Andalucía, núm. 103.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento,  Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008396, respuesta a la pregunta escrita relativa a modelo sostenible para explotación anual 
de los Parques Tecnológicos de las 8 provincias andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se remite a lo ya informado en contestación a 
la pregunta con formulación oral y número de expediente 11-19/POC-000884, relativa a Parques y Cen-
tros Tecnológicos de Andalucía, en la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
celebrada el 11 de julio de 2019 y que ha sido publicada en el Diario de Sesiones del Parlamento de 
Andalucía, núm. 103.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008397, respuesta a la pregunta escrita relativa a Plan Estratégico Aeroespacial de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se remite a lo ya informado en contestación a la 
pregunta con formulación oral y número de expediente 11-19/POC-001122, relativa a Plan de Acción Aeroes-
pacial de Andalucía, en la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad celebrada el 5 de 
septiembre de 2019 y que ha sido publicada en el Diario de Sesiones del Parlamento de Andalucía, núm. 121.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008398, respuesta a la pregunta escrita relativa a VI Plan Integral de Fomento del Comercio 
Interior de Andalucía 2019/2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestada por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

En respuesta a la iniciativa parlamentaria de referencia, se informa que el procedimiento a seguir 
en la elaboración del VI Plan Integral de Fomento del Comercio Interior de Andalucía 2019-2022 es el 
establecido en la disposición final primera del Decreto Legislativo 1/2012, de 20 de marzo, por el que se 
aprueba el texto refundido de la Ley del Comercio Interior de Andalucía y con los trámites establecidos 
en la Ley 9/2007, de 22 de octubre, de la Administración de la Junta de Andalucía. Del mismo modo, la 
metodología a utilizar en el proceso de elaboración será la establecida por el Instituto Andaluz de Admi-
nistración Pública a través de su Manual de elaboración de Planes Estratégicos de Políticas Públicas de 
la Junta de Andalucía.

De acuerdo con lo establecido en el Acuerdo de 26 de marzo de 2019, del Consejo de Gobierno, por el 
que toma conocimiento del inicio de las actuaciones necesarias para la elaboración del VI Plan Integral del 
Comercio Interior en Andalucía 2019-2022, entre los objetivos principales que perseguirá el VI Plan destacan 
el fomento de la innovación y la implantación de las nuevas tecnologías en el comercio andaluz, así como 
la consecución de una ordenación comercial equilibrada y sostenible, impulsando la adecuación urbanístico-
comercial, la calidad y la excelencia en el comercio.

Para la elaboración del Plan se ha llevado a cabo un contrato de asistencia técnica por importe de 16.395,50 euros, 
IVA incluido, imputable a la partida presupuestaria 1500010000 G/76A/60905/00 01.

Asimismo, se informa que, el documento del VI Plan es un documento de consenso que incorpora las propuestas 
y demandas de los colectivos y entidades representativas del sector y que, además, permanecerá abierto a nuevas 
aportaciones, a través de los trámites de información pública y de audiencia durante el proceso de aprobación.

Sevilla, 18 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad. 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008413 a 11-19/PE-008425 y 11-19/PE-008429 a 11-19/PE-008431, respuesta a las preguntas 
escritas relativas a Centros CAPI de las provincias de Granada y Málaga

Formuladas por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. Juan José Martín Arcos y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Preguntas publicadas en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestadas por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

Contestación conjunta a las preguntas con ruego de respuesta escrita 
11-19/PE-008413 a 11-19/PE-008425, y 11-19/PE-008429 a 11-19/PE-008431

En respuesta a las iniciativas parlamentarias arriba referenciadas se informa que, la financiación de estos 
centros se determinará de la siguiente manera:

– En la línea Guadalinfo, esta consistirá en un importe para cada grupo de municipios, que se concretará 
en la convocatoria y que supondrá la financiación del 66,67% del presupuesto total del proyecto por parte 
de la Junta de Andalucía para los municipios de los Grupos A y B (el porcentaje restante lo aportan las 
Diputaciones Provinciales), y la financiación del 35,85% del presupuesto total del proyecto por parte de la 
Junta de Andalucía, para los municipios del Grupo C (en estos casos las Diputaciones Provinciales aportan 
el 17,92% y el resto el propio ayuntamiento).

– Para las línea CAPI Apertura y CAPI Mantenimiento, se establece una cuantía máxima global subven-
cionable, que se concretará en la convocatoria y podrá suponer la financiación del 100% del proyecto. Esta 
aportación se realiza por parte de la Junta de Andalucía.

– Para la línea ELA, consistirá en un importe cierto para cada partida, que se concretará en la convocatoria 
y supondrá la financiación del 66,67% del presupuesto total del proyecto por parte de la Junta de Andalucía 
(el porcentaje restante lo aportan las Diputaciones Provinciales).

Los importes subvencionados por la Junta de Andalucía para la convocatoria 2019 son los siguientes:
– Para la línea Guadalinfo, consistirá en un importe cierto para cada grupo de municipios:
Grupo A: 9.310 euros.
Grupo B: 14.706 euros.
Grupo C: 7.908 euros.
– Para las líneas CAPI, consistirá en una cuantía máxima global subvencionable de 31.259 euros.
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– Para la línea ELA, consistirá en un importe cierto para cada grupo de Entidades Locales Autónomas:
Grupo A: 9.310 euros.
Grupo B: 14.706 euros.
Para la convocatoria 2019, la cuantía total máxima destinada a la financiación de los proyectos de 

dinamización de la Red de Centros de Acceso Público a Internet por parte de la Junta de Andalucía será 
de 11.454.593 euros.

La cuantía total de subvención destinada a cada línea será la siguiente:
Línea Guadalinfo: 9.025.278 euros.
Línea CAPI Mantenimiento: 1.594.209,00 euros.
Línea CAPI Apertura: 437.626,00 euros.
Línea ELA: 397.480 euros.

Adicionalmente, para cada uno de los centros de referencia, se ofrece la siguiente información:
Centro CAPI de Almuñécar en Los Marinos (Granada)
La dirección del centro es: Barrio de Los Marinos Centro Socio-Cultural de Almuñécar (Granada)
La dotación tecnológica del centro es de un ordenador.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 10M/800K 50% GAR
La Orden de 25 de enero de 2016, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión 

de subvenciones destinadas a la dinamización de la red de Centros de Acceso Público a Internet en Muni-
cipios, Zonas Necesitadas de Transformación Social, Entidades Locales Autónomas de Andalucía y Puntos 
de Acceso Público a Internet, establece el marco jurídico que regula la concesión de subvenciones para 
el mantenimiento de los centros de la Red de Acceso Público a Internet, en el punto 2.1.a del artículo 23 
(Obligaciones de la entidad beneficiaria) se establece los siguiente:

a) Contar con personal específico para el desempeño de las tareas de dinamización. La titulación mínima 
exigida será la de Bachillerato, Ciclo Formativo de Grado Superior o equivalente.”

En el punto 2.3 del mismo artículo se establece lo siguiente:
La entidad beneficiaria deberá asegurar que el horario de funcionamiento de su Centro garantice siem-

pre un mínimo de 20 horas a la semana en los municipios del grupo A y de 35 horas en los municipios del 
grupo B y C, que se determinen en la correspondiente convocatoria, tratando de adaptar en la medida de lo 
posible dicho horario a las necesidades de las personas usuarias potenciales del municipio en que se ubica 
el Centro. El horario de funcionamiento deberá ser preferiblemente por la tarde.

Por tanto, la administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se 
debe establecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 68 116
Febrero 68 125
Marzo 68 127
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Mes
Usuarios

2017 2018
Abril 68 130
Mayo 68 136
Junio 68 136
Julio 68 141
Agosto 68 141
Septiembre 79 143
Octubre 93 144
Noviembre 99 147
Diciembre 105 148

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 10
Febrero 12
Marzo 11
Abril 14
Mayo 12
Junio 13
Julio 11
Agosto 0
Septiembre 18
Octubre 15
Noviembre 14
Diciembre 9

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que firman 
con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 actividades.

Centro CAPI de Baza en Cuevas De Baza (Granada)
La dirección del centro es: Calle Rafael Alberti, 34 de Baza (Granada)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 6M/600K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.
Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 1682 1787
Febrero 1715 1788
Marzo 1724 1807
Abril 1727 1817

Mayo 1735 1822
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Mes
Usuarios

2017 2018

Junio 1737 1830

Julio 1746 1840
Agosto 1754 1842
Septiembre 1757 1846
Octubre 1769 1857
Noviembre 1784 1866
Diciembre 1785 1872

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades

Enero 8

Febrero 0

Marzo 13

Abril 14

Mayo 15

Junio 16

Julio 9

Agosto 8

Septiembre 12

Octubre 13

Noviembre 13

Diciembre 12

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Loja en Alcazaba-Alfaguara (Granada)
La dirección del centro es: Avd. de Andalucía 57, de Loja (Granada)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 20M/800K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 474 568
Febrero 479 577
Marzo 488 581
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Mes
Usuarios

2017 2018
Abril 495 593
Mayo 497 600
Junio 499 617
Julio 517 643
Agosto 517 643
Septiembre 523 648
Octubre 553 674
Noviembre 556 683
Diciembre 557 691

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 14
Febrero 17
Marzo 17
Abril 17
Mayo 17
Junio 16
Julio 10
Agosto 8
Septiembre 14
Octubre 14
Noviembre 16
Diciembre 14

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Granada en Zona Norte: Almanjáyar, Cartuja La Paz y Rey Badis (Granada)
La dirección del centro es: Arq. José Contreras, 13 de Granada (Granada)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 6M/600K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018

Enero 1813 1813

Febrero 1813 1813
Marzo 1813 1813
Abril 1813 1813
Mayo 1813 1813
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Mes
Usuarios

2017 2018
Junio 1813 1813
Julio 1813 1813
Agosto 1813 1813
Septiembre 1813 1813
Octubre 1813 1813
Noviembre 1813 1813
Diciembre 1813 1813

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 0
Febrero 1
Marzo 9
Abril 18
Mayo 17
Junio 26
Julio 25
Agosto 17
Septiembre 13
Octubre 20
Noviembre 15
Diciembre 10

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo 
que firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 0 
actividades.

Centro CAPI de Granada en Chana (Granada)
La dirección del centro es: Ctra. de Málaga n.º 75 (Centro Cívico de La Chana) de Granada (Granada)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ACCESO FTTH VPN IP 100M/10M
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 3639 3788
Febrero 3658 3799
Marzo 3668 3811
Abril 3679 3817
Mayo 3684 3822
Junio 3689 3826
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Mes
Usuarios

2017 2018
Julio 3697 3837
Agosto 3701 3838
Septiembre 3734 3858
Octubre 3770 3932
Noviembre 3778 3961
Diciembre 3783 3967

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 13
Febrero 14
Marzo 12
Abril 13
Mayo 13
Junio 12
Julio 12
Agosto 12
Septiembre 13
Octubre 18
Noviembre 16
Diciembre 15

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Motril en Huerta Carrasco (Granada)
El centro no ha presentado solicitud para la convocatoria de 2019.

Centro CAPI de Málaga en Ciudad Jardín (Málaga)
La dirección del centro es: Calle Alberca, 4 de Málaga (Málaga)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 6M/600K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 266 600
Febrero 295 632
Marzo 328 684
Abril 369 723
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Mes
Usuarios

2017 2018
Mayo 399 792
Junio 426 815
Julio 448 839
Agosto 461 842
Septiembre 521 870
Octubre 550 933
Noviembre 575 999
Diciembre 584 1016

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 14
Febrero 13
Marzo 14
Abril 15
Mayo 11
Junio 12
Julio 17
Agosto 8
Septiembre 12
Octubre 14
Noviembre 13
Diciembre 11

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Málaga en Distrito Centro (Capuchinos, Cruz Verde, La Lagunillas, Calle Alta, Plaza 
de los Cristos, Mariscal y Trinidad y Perchel) (Málaga)

La dirección del centro es: Calle Cruz Verde, 13 de Málaga (Málaga)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 10M/800K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 989 1192
Febrero 999 1200
Marzo 1064 1225
Abril 1077 1239
Mayo 1095 1246
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Mes
Usuarios

2017 2018
Junio 1098 1247
Julio 1127 1273
Agosto 1127 1276
Septiembre 1136 1285
Octubre 1144 1292
Noviembre 1163 1300
Diciembre 1175 1301

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 13
Febrero 16
Marzo 16
Abril 17
Mayo 16
Junio 13
Julio 17
Agosto 3
Septiembre 14
Octubre 12
Noviembre 11
Diciembre 8

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Ronda en Barriada La Dehesa o Barriada San Rafael o El Fuerte (Málaga)
La dirección del centro es: C/ Giner de los Ríos n.º 14, de Ronda (Málaga)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ACCESO FTTH VPN IP 100M/10M
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2018 (El centro abrió en 2018, por lo que no existen 
datos de 2017):

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero - 0

Febrero - 0

Marzo - 0
Abril - 1
Mayo - 45
Junio - 53
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Mes
Usuarios

2017 2018
Julio - 54
Agosto - 54
Septiembre - 59
Octubre - 86
Noviembre - 121
Diciembre - 138

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 0
Febrero 0
Marzo 4
Abril 15
Mayo 19
Junio 8
Julio 4
Agosto 0
Septiembre 5
Octubre 9
Noviembre 20
Diciembre 12

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Vélez-Málaga en Cuesta del Visillo (Málaga)
El centro no ha presentado solicitud para la convocatoria de 2019.

Centro CAPI de Vélez-Málaga en La Gloria (Málaga)
La dirección del centro es: Calle Poeta Joaquín Lobato, 3, de Vélez-Málaga (Málaga)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ACCESO FTTH VPN IP 100M/10M
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 181 387
Febrero 193 407
Marzo 207 414
Abril 228 424
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Mes
Usuarios

2017 2018
Mayo 242 428
Junio 261 441
Julio 318 470
Agosto 319 474
Septiembre 337 507
Octubre 349 518
Noviembre 363 530
Diciembre 373 533

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades

Enero 16

Febrero 13
Marzo 12
Abril 15
Mayo 16
Junio 9
Julio 7
Agosto 4
Septiembre 11
Octubre 17
Noviembre 17
Diciembre 9

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Vélez-Málaga en Pueblo Nuevo de la Axarquía (Málaga)
El centro no ha presentado solicitud para la convocatoria de 2019.

Centro CAPI de Granada en Zaidín-Vergeles (Granada)
El centro no ha presentado solicitud para la convocatoria de 2019.

Centro CAPI de Málaga en Barriada Palma-Palmilla (Málaga)
La dirección del centro es: C/ Francisco Carter s/n, Centro 26 de febrero de Málaga (Málaga)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 1M/320K SIN GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.
Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:
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Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 2640 5720
Febrero 2662 5750
Marzo 2671 5794
Abril 2678 5826
Mayo 2696 5856
Junio 2723 5922
Julio 2739 6000
Agosto 2744 6030
Septiembre 2763 6033
Octubre 2781 3017
Noviembre 2795 3017
Diciembre 2841 3023

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 14
Febrero 15
Marzo 13
Abril 16
Mayo 14
Junio 14
Julio 14
Agosto 10
Septiembre 11
Octubre 12
Noviembre 10
Diciembre 11

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que firman 
con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 actividades.

Centro CAPI de Málaga en Segalerva (Málaga)
La dirección del centro es: Calle Martínez Barrionuevo, 13, de Málaga (Málaga)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ACCESO FTTH VPN IP 100M/10M
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.
Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 1993 2168
Febrero 2005 2197
Marzo 2020 2217
Abril 2036 2239
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Mes
Usuarios

2017 2018
Mayo 2051 2248
Junio 2057 2255
Julio 2086 2268
Agosto 2088 2270
Septiembre 2107 2277
Octubre 2121 2294
Noviembre 2131 2323
Diciembre 2133 2327

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 15
Febrero 16
Marzo 16
Abril 16
Mayo 16
Junio 16
Julio 17
Agosto 3
Septiembre 10
Octubre 20
Noviembre 17
Diciembre 9

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Sevilla, 20 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-19/PE-008440 a 11-19/PE-008450, respuesta a las preguntas escritas relativas a centros ELA y CAPI 
de la provincia de Sevilla

Formuladas por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, D. Javier Carnero Sierra y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Preguntas publicadas en el BOPA núm. 133, de 31 de julio de 2019
Contestadas por el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2019

Contestación conjunta a las preguntas con ruego de respuesta escrita 
11-19/PE-008440 a 11-19/PE-008450

En respuesta a las iniciativas parlamentarias arriba referenciadas se informa que, la financiación de estos 
centros se determinará de la siguiente manera:

– En la línea Guadalinfo, ésta consistirá en un importe para cada grupo de municipios, que se concretará 
en la convocatoria y que supondrá la financiación del 66,67% del presupuesto total del proyecto por parte 
de la Junta de Andalucía para los municipios de los Grupos A y B (el porcentaje restante lo aportan las 
Diputaciones Provinciales), y la financiación del 35,85% del presupuesto total del proyecto por parte de la 
Junta de Andalucía, para los municipios del Grupo C (en estos casos las Diputaciones Provinciales aportan 
el 17,92% y el resto el propio ayuntamiento).

– Para las línea CAPI Apertura y CAPI Mantenimiento, se establece una cuantía máxima global subven-
cionable, que se concretará en la convocatoria y podrá suponer la financiación del 100% del proyecto. Esta 
aportación se realiza por parte de la Junta de Andalucía.

– Para la línea ELA, consistirá en un importe cierto para cada partida, que se concretará en la convocatoria 
y supondrá la financiación del 66,67% del presupuesto total del proyecto por parte de la Junta de Andalucía 
(el porcentaje restante lo aportan las Diputaciones Provinciales).

Los importes subvencionados por la Junta de Andalucía para la convocatoria 2019 son los siguientes:
– Para la línea Guadalinfo, consistirá en un importe cierto para cada grupo de municipios:
Grupo A: 9.310 euros.
Grupo B: 14.706 euros.
Grupo C: 7.908 euros.
– Para las líneas CAPI, consistirá en una cuantía máxima global subvencionable de 31.259 euros.
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– Para la línea ELA, consistirá en un importe cierto para cada grupo de Entidades Locales Autónomas:
Grupo A: 9.310 euros.
Grupo B: 14.706 euros.
Para la convocatoria 2019, la cuantía total máxima destinada a la financiación de los proyectos de dinamización 

de la Red de Centros de Acceso Público a Internet por parte de la Junta de Andalucía será de 11.454.593 euros.
La cuantía total de subvención destinada a cada línea será la siguiente:
Línea Guadalinfo: 9.025.278 euros.
Línea CAPI Mantenimiento: 1.594.209,00 euros.
Línea CAPI Apertura: 437.626,00 euros.
Línea ELA: 397.480 euros.
Adicionalmente, para cada uno de los centros de referencia, se ofrece la siguiente información:

Centro ELA de Las Cabezas de San Juan en Marismillas (Sevilla)
La dirección del centro es: C/. Artistas s/n de Las Cabezas de San Juan (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 20M/800K 50% GAR (MIG. IBB)
La Orden de 25 de enero de 2016, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión 

de subvenciones destinadas a la dinamización de la red de Centros de Acceso Público a Internet en Muni-
cipios, Zonas Necesitadas de Transformación Social, Entidades Locales Autónomas de Andalucía y Puntos 
de Acceso Público a Internet, establece el marco jurídico que regula la concesión de subvenciones para 
el mantenimiento de los centros de la Red de Acceso Público a Internet, en el punto 2.1.a del artículo 23 
(Obligaciones de la entidad beneficiaria) se establece los siguiente:

«a) Contar con personal específico para el desempeño de las tareas de dinamización. La titulación mínima 
exigida será la de Bachillerato, Ciclo Formativo de Grado Superior o equivalente.»

En el punto 2.3 del mismo artículo se establece lo siguiente:
«La entidad beneficiaria deberá asegurar que el horario de funcionamiento de su Centro garantice siem-

pre un mínimo de 20 horas a la semana en los municipios del grupo A y de 35 horas en los municipios del 
grupo B y C, que se determinen en la correspondiente convocatoria, tratando de adaptar en la medida de lo 
posible dicho horario a las necesidades de las personas usuarias potenciales del municipio en que se ubica 
el Centro. El horario de funcionamiento deberá ser preferiblemente por la tarde.»

La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-
blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 198 295
Febrero 198 318
Marzo 201 321
Abril 216 336
Mayo 225 347
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Mes
Usuarios

2017 2018
Junio 234 362
Julio 234 382
Agosto 234 383
Septiembre 234 402
Octubre 234 412
Noviembre 234 415
Diciembre 253 416

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 12
Febrero 12
Marzo 12
Abril 9
Mayo 12
Junio 12
Julio 10
Agosto 10
Septiembre 14
Octubre 19
Noviembre 14
Diciembre 10

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que firman 
con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 actividades.

Centro ELA de Utrera en Palmar de Troya, El (Sevilla)
La dirección del centro es: Oriente S/V de Utrera (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 10M/800K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.
Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 178 203
Febrero 179 203
Marzo 182 206
Abril 189 206
Mayo 189 206
Junio 190 215
Julio 196 218
Agosto 197 218
Septiembre 197 218
Octubre 199 218
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Mes
Usuarios

2017 2018
Noviembre 199 221
Diciembre 199 224

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 11
Febrero 11
Marzo 11
Abril 11
Mayo 12
Junio 11
Julio 11
Agosto 11
Septiembre 11
Octubre 10
Noviembre 10
Diciembre 5

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Alcalá de Guadaíra en Zona Este (Sevilla)
La dirección del centro es: Calle José Vázquez Vals, Platero Alcalá, 11-Local (entrada c/ Emilia Pardo 

Bazán) de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ACCESO FTTH VPN IP 100M/10M
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 2111 2226
Febrero 2125 2235
Marzo 2132 2245
Abril 2137 2261
Mayo 2147 2262
Junio 2153 2273
Julio 2177 2283
Agosto 2178 2290
Septiembre 2180 2298
Octubre 2193 2309
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Mes
Usuarios

2017 2018
Noviembre 2211 2313
Diciembre 2211 2316

Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 13
Febrero 16
Marzo 8
Abril 15
Mayo 15
Junio 17
Julio 11
Agosto 8
Septiembre 9
Octubre 15
Noviembre 18
Diciembre 11

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Alcalá de Guadaíra en Zona Sur (Sevilla)
La dirección del centro es: Plaza El Perejil, N.º 10-Local de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 20M/800K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 751 965
Febrero 772 979
Marzo 802 989
Abril 816 1002
Mayo 832 1022
Junio 842 1051
Julio 849 1073
Agosto 864 1080
Septiembre 891 1095
Octubre 917 1120
Noviembre 931 1131
Diciembre 939 1138
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Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 18
Febrero 17
Marzo 17
Abril 17
Mayo 16
Junio 19
Julio 13
Agosto 13
Septiembre 10
Octubre 14
Noviembre 18
Diciembre 15

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Écija en Pisos Amarillos (Sevilla)
La dirección del centro es: Calle Córdoba n.º 19, de Écija (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ACCESO FTTH VPN IP 100M/10M
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 1541 1875
Febrero 1541 1879
Marzo 1583 1896
Abril 1694 1900
Mayo 1737 1906
Junio 1757 1930
Julio 1779 1945
Agosto 1792 1950
Septiembre 1824 1965
Octubre 1845 1976
Noviembre 1852 1982
Diciembre 1852 1985
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Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 11
Febrero 11
Marzo 11
Abril 11
Mayo 12
Junio 11
Julio 23
Agosto 3
Septiembre 11
Octubre 11
Noviembre 10
Diciembre 10

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de La Rinconada en La Estacada o Fernando Belmonte (Sevilla)
El centro no ha presentado solicitud para la convocatoria de 2019.

Centro CAPI de Lebrija en Loma de Overo (Sevilla)
La dirección del centro es: Avd. Albéniz, s/n, de Lebrija (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 10M/800K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 1872 1872
Febrero 1872 1872
Marzo 1872 1878
Abril 1872 1892
Mayo 1872 1907
Junio 1872 1923
Julio 1872 1932
Agosto 1872 1932
Septiembre 1872 1936
Octubre 1872 1962
Noviembre 1872 1967
Diciembre 1872 1981
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Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 0
Febrero 0
Marzo 3
Abril 6
Mayo 6
Junio 8
Julio 13
Agosto 8
Septiembre 8
Octubre 25
Noviembre 21
Diciembre 25

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Sevilla en Polígono Norte o Pino Montano (Sevilla)
La dirección del centro es: Fernández Aldavín, s/n, Local de Sevilla (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ACCESO FTTH VPN IP 100M/10M
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 7 3611
Febrero 7 3611
Marzo 7 3611
Abril 7 3624
Mayo 7 3685
Junio 7 3702
Julio 7 3717
Agosto 7 3735
Septiembre 7 3746
Octubre 7 3763
Noviembre 7 3805
Diciembre 3611 3830
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Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 0
Febrero 0
Marzo 1
Abril 10
Mayo 9
Junio 11
Julio 11
Agosto 7
Septiembre 12
Octubre 14
Noviembre 20
Diciembre 6

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Sevilla en Polígono Sur (Sevilla)
La dirección del centro es: LA OLIVA, ESPALDA CEIP ZURBARÁN S/N de Sevilla (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 6M/600K 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 2559 2725
Febrero 2560 2776
Marzo 2598 2795
Abril 2625 2796
Mayo 2639 2808
Junio 2650 2826
Julio 2651 2826
Agosto 2652 2827
Septiembre 2691 2860
Octubre 2708 2863
Noviembre 2718 2865
Diciembre 2718 2865
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Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 11
Febrero 15
Marzo 13
Abril 12
Mayo 11
Junio 11
Julio 9
Agosto 3
Septiembre 12
Octubre 13
Noviembre 15
Diciembre 10

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Sevilla en Torreblanca (Sevilla)
La dirección del centro es: Plaza Salvador Valverde, 4, local 1-2 de Sevilla (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 4M/600 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 3988 4264
Febrero 3988 4300
Marzo 3988 4351
Abril 3988 4390
Mayo 3988 4426
Junio 3988 4461
Julio 3988 4491
Agosto 4022 4512
Septiembre 4150 4578
Octubre 4208 4602
Noviembre 4248 4667
Diciembre 4264 4685
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Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 0
Febrero 9
Marzo 14
Abril 12
Mayo 10
Junio 15
Julio 13
Agosto 7
Septiembre 18
Octubre 11
Noviembre 16
Diciembre 10

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que 
firman con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 
actividades.

Centro CAPI de Sevilla en Tres Barrios-Amate (Sevilla)
La dirección del centro es: Calle Candelilla n.º 6 de Sevilla (Sevilla)
La dotación tecnológica del centro es de diversos ordenadores, impresoras y proyector.
La conexión a Internet del centro es un circuito ADSL VPN IP 4M/600 50% GAR
La administración de la Junta de Andalucía no determina la forma y condiciones en la que se debe esta-

blecer la relación laboral en entre la entidad beneficiaria y el dinamizador del centro.

Los usuarios que ha tenido el centro a lo largo de 2017 y 2018:

Mes
Usuarios

2017 2018
Enero 1688 2183
Febrero 1736 2222
Marzo 1808 2250
Abril 1835 2268
Mayo 1875 2301
Junio 1895 2338
Julio 1941 2394
Agosto 2048 2487
Septiembre 2076 2516
Octubre 2123 2551
Noviembre 2140 2562
Diciembre 2151 2569
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Las actividades realizadas por el centro en 2018 con un detalle por mes:

Mes Número de actividades
Enero 11
Febrero 13
Marzo 12
Abril 11
Mayo 15
Junio 11
Julio 10
Agosto 15
Septiembre 10
Octubre 10
Noviembre 8
Diciembre 7

Las actividades del centro para 2019 se desarrollan en el marco de la ejecución del Plan de Trabajo que firman 
con la Entidad Colaboradora, así para el año 2019 el centro tiene el compromiso de ejecutar 100 actividades.

Sevilla, 20 de septiembre 2019. 
El consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 

Rogelio Velasco Pérez.
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